Featured Camp

This camp was honored enough to get featured!
Now try to make a successful camp of your own!

Welcome to T.D. High - School of Drama!
Here, twenty students will compete in various challenges based around the one theme: School. In under a month, the mass of students will dwindle down to one lone out-laster. This is T.D. High - School of Drama!


Sign-ups are on the talk page. You must post a request there, and sign a "contract" stating that you will not go inactive unless a legitimate reason is given. Please make sure that you will be active. Please make sure that you will do assignments. There is a limit of one character per user. Have fun!

  1. Bbhinton15
  2. Bridgette dj10
  3. Dakotacoons
  4. Jake R
  5. Kokori9
  6. Leshawnafan
  7. Mrdaimion
  8. Mrodd
  9. Oatmeal-
  10. Platypus09
  11. Puffles Rule
  12. SethAllred343
  13. SMP100
  14. Snowgirl57
  15. TDADJ
  16. TDAwesome15
  17. Teamnoah123
  18. TotalDramaAddict
  19. TotalDramaFan1000
  20. Webkinz Mania


  • In T.D. High, there is a very strange layout. Firstly, there are no teams, except for group assignments, which occur randomly.
  • After every assignment, you will receive a grade from 0 - 100. You will also receive a letter grade. If you receive a...
    • 97, 98, 99, or 100, your letter grade is an A+.
    • 94, 95, or 96, your letter grade is an A.
    • 90, 91, 92, or 93, your letter grade is an A-.
    • 87, 88, or 89, your letter grade is a B+.
    • 84, 85, or 86, your letter grade is a B.
    • 80, 81, 82, or 83, your letter grade is a B-.
    • 77, 78, or 79, your letter grade is a C+.
    • 74, 75, or 76, your letter grade is a C.
    • 70, 71, 72, or 73, your letter grade is a C-.
    • 67, 68, or 69, your letter grade is a D+.
    • 64, 65, or 66, your letter grade is a D.
    • 60, 61, 62, or 63, your letter grade is a D-.
    • 59 or below, your letter grade is an F.
      • In rare cases, your score may be dropped (represented as dr). A dropped score means the score does not affect your average. If you receive a 100 on any assignment, you will receive a "Drop Slip", which you can use to drop any score that you have received. For example, let's say, your scores are 93, 95, 90, 100, and 80. Your average is a 91.60. With your Drop Slip, you can drop the 80, making your average a 94.50.
  • Your average for the entire game will be calculated in the report card, or, elimination table. Your scores will be entered into it for each assignment.
  • When someone is eliminated, their grade for the assignment is averaged into the grades of the week of all of the contestants who voted for them. So, if Student A was voted off by Students B, C, E, F, and H, Student A's grade for the week is averaged into the grades of Students B, C, E, F, and H, and not into Students D and G. This can either help you or hurt you. Keep this in mind when voting certain contestants off.
    • If that was totally confusing, you'll understand once the game starts.
  • If you miss three assignments, you will be automatically eliminated.
  • Obviously, please do not "godplay". (i.e. Please don't say, "*climbs to top of mountain* i win!!!")
  • If you are eliminated, handle it maturely.
  • Don't be rude to others, unless you are playing a rude character. But don't go overboard.
  • Asterisks and words said on Total Drama are allowed. All others are not.
  • Each assignment is due exactly three days after I post it. However, writing/art assignments have a one-week minimum, as the camps wiki rules state.
  • This camp is not meant in any way to stress anyone as if it were an actual school. It's simply for fun. Please don't lose your head over it.
  • Have a blast while playing!

Day One - The Big Bang


Kgman04: Welcome, welcome! This is T.D. High - School of Drama. I'll commonly shorten it to just "T.D. High" for the sake of my fingers. Now, the twenyt of you have all signed up for this school-themed camp. You all have 0.00 averages, or F's, since you have no grades! Grades are given every week, and you receive a grade based on how well you did in the assignment. Here's a warning: If you're one of those people who thinks they can sneak to the semi-finals by staying neutral, you won't get good grades in this camp. Also, your grades do matter. At some points, I might just eliminate the person with the lowest average. That will probably be the end result of tiebreakers. Anyways, every assignment is based off of a course taken in high school. The title of each week will give you a clue on each week's theme. Talk about it here. Have fun! This isn't an assignment, BTW. Assignment will be up later. Once I think of it. *scurries off*

Mrodd: *Walks around* So this is the new school, eh? I'll plan on keeping my Honour roll Status here aswell. (( And Bah Science. Thats the one thing I cant stand in this world <3))

Webkinz Mania: I hate science too! OMG! But you can't stand me either! :P

Oatmeal: I lauf science. Ahaha, -stomach rumbled- FOOD?

Bbhinton15: Hmm... "The Big Bang".

Oatmeal: Is that like, a sandwhich or a wrap?

Webkinz Mania: I smell a food fight, Oatmeal. And I am gonna throw you! xD

TDAddict: Thanks for the pleasant starting grade. >.>

Zach: Where's Sheldon?

Webkinz Mania: I know, right? @Addict

Oatmeal: When in doubt, throw oatmeal in a food-fight.

Dakota: *singing* WE ARE WHO WE R! I hope there's a chorus class, I love singing!

SMP : Dakota your singing is great

Webkinz Mania: Mine is better. >.>

Puffles Rule: *arrives* Ello. (CONF) Why must all camps be school related?!

Dakota: Thanks, eh? (I will occasionally say eh, since I do in real life.)

Oatmeal: Am I the only hungry onee?

Webkinz Mania: (CONF) I see that the unannounced confessional that probably Kg know about got used! :o

Plat: Why can't we all just get A+s instead of Fs?

Oatmeal: Ahaha, we should have a food-fight one time~

Webkinz Mania: Agreed Oatmeal.

Puffles Rule: Why must you sing the evil Kesha song?!

Webkinz Mania: YOU'RE the evil Kesha song. >:(

Dakota: Ke$ha rocks! Would you rather Katy Perry?

Webkinz Mania: Yes please.

Oatmeal: YES.


Webkinz Mania: WOOT!

Oatmeal: I lauf Katy Perry.

Dakota: *gasps* Can this be like a Glee High School? Can we all sing?

Webkinz Mania: She's hawt, Oatmeal.

Puffles Rule: Why must there be singing?!

Dakota: (CONF) How can Puffles Rule hate singing? Sing is amazing!

Webkinz Mania: Ugh! Edit conflicts! D:

Mrodd: So who do you think will be expelled first :o?

Dakota: Probably someone who tries hard.

Webkinz Mania: ...or doesn't try at all. :P

TDA15: *is asleep* Hm...what? -w-

Webkinz Mania: My point exactly.

Dakota: (CONF) Rule one of reality shows. Find an alliance.

Mrodd: Well I dont really know how this will go, Who knows I might be out first ;(

Tdifan24: Not me

Assignment One

Kgman04: Some of you sort of guessed it. This week's assignment is based off of Astronomy! And your assignment is.... *rocket appears out of nowhere and takes everyone into outer space* A free-for-all battle on the asteroid belt! If you didn't know, it's located between Mars and Jupiter. You'll have to stay mounted on these asteroids for the allotted time. If you fall off, you're out of the challenge. If you godplay, you will have points removed from your grade. The contestants in the top ten percentile (two people with the highest grades) will win immunity from tonight's vote. Everyone else is fair game. You can knock anyone off using only your body. It's like an intergalactic sumo wrestling tournament. Assignment will end... eventually. Go!

Dakota: *goes at Puffles Rule and misses*

Mrodd: oooh... This seems like fun * Starts hoppign around*

Webkinz Mania: Awesome! (takes off shirt revealing a skinny body) DAMN IT. D:

TDA15: Meh, whatever. *lays down on astroid and falls back asleep*

Zach: I HAVE MOON RAWKS!. *throws in zero gravitiy* ._. *starts lifting off rock, but clings on* AAAHH!!! D:

Oatmeal: -he hid into a crater, and threw rocks at everyone who passed it-

TDF: To infinity and beyond! *hops around*

Dakota: *ignores Puffles Rule and hits TDA15, who is asleep and does not defend*

Jake: *hits Dakota*

Webkinz Mania: *eats some pizza* >.> *pizza flies away* D'OH! D:

MrD: *throws a rock at Snowgirl*

Bbhinton15: Hmm... (hops over to Puffles Rules' asteroid and attempts to kick him off).

LeShawnafan: *Walks around* Wow, I've never been on an asteroid before!

Mrodd: *Sees Jake and Dakota And Shoves Jake* Hehe?

Puffles Rule: Are you trying to kill me?! o.o *hits Zach* Stop being annoying! (I guess I'll have to be the anti-hero...)

Webkinz Mania: *kicks Jake* >_<"

TDF: Rocks are painful. D:

Oatmeal: -plainly pushes mrodd off asteroid from behind-

SMP : *punches MrD and knocks him off *

Webkinz Mania: *eats chicken* UGH! WHY CAN'T I BEEF UP? >.>

Dakota: *plainly pushes Oatmeal off asteroid from behind*

TDF: *Kicks Jake* Hehehe

Mrodd: *Giggles as he falls... And Falls..* Well, that was fun while it lasted.

Webkinz Mania: Dakota, don't push off Oatmeal yet! He gave me oatmeal before! D:

TDAddict: *attempts to knock off SMP, but fails*

Webkinz Mania: *attempting to kick SMP, he kicks himself* Damn it!

TDA15: Meh, I guess I'll start....

Puffles Rule: (to Webkinz) Who cares?! *pushes Oatmeal off*

Zach: Ooooh! :D Bumper astros! *uses duct tape, oar, and seat beat to drive asteroid* Weee! :D * drives into a rock with SMP, TDAddict and WM*

Bbhinton15: ^^ (throws multiple rocks at Puffles Rule)

Webkinz Mania: (throws a rock at Puffles Rule) :-@

MrD: ... Y'all scare me... *kicks Snow, but misses and falls over on his back* Owzies...

Webkinz Mania: (helps MrD up) :)

TDAddict: *gets up to Jake, and hits him in an attempt to knock him off.*

Webkinz Mania: (throws rocks at Jake's face) BACK OFF. >.>

TDA15: *casusally throws rocks found on the asteroid*

TDF: I could go for a sandwich right now. Where do you guys think is the nearest subway?

Jake: *kicks and beats WM* :)

TDAddict: *hits Jake again*

Bbhinton15: Weirdoes. >.> ("accidentally" hurls a rock at MrD) :)

Mrodd: * Still giggling* I wonder where every one else is.... And if Ill ever hit land :o

Webkinz Mania: In Earth, TDF.

Puff: Ow! Oh! Yelp! *falls in pain* SERIOUSLY?!

LeShawnafan: *Sits down* Now I'm bored...

Jake: *Hits BB*

Webkinz Mania: (goes all Leshawna in SSR on Jake) >.>

TDAddict: *delivers the final blow to Jake, knocking him off*

Kgman04: Let's shake things up. *blasts half the asteroids to pieces, leaving only about 15 able to be stood on*

MrD: *is knocked off his astroid, severly injured, but lands onto another one* ... Woohoo?

Seth: *hits TDAddict*

Bbhinton15: O.O (gets blown off one of the asteroids and immediately lands on Webkinz Mania)

Webkinz Mania: *is able to stay on a piece of his* Gah! It's like Star Wars, but the only thing is... no ugly 800 creatures who aren't retired. *a creature is seen, Webkinz Mania beats it up* >.>

LeShawnafan: *Falls off asteroid and lands on Mr. D* Hehe sorry about that buddy.

Zach: OH NOES! *zero gravity jumps to WM's Asteroid and slaps fights with him and BB* GET OFF!

TDAddict: *hits Seth*

Dakota: *watches Jake fall off of his asteroid.* HAHA!

MrD: *throws a rock at WMania* Revenge! >:D And it's fine LF... *shoves her off the astroid* >:D

Webkinz Mania: *slap fights Zach and not Bb* We were here first. D:

Dakota: *hits MrD* WM WILL BE AVENGED!

Jake: *pulls Dakota with him*

Webkinz Mania: Hey! I didn't throw a rock at you! D:

MrD: *is koncked back, then hits Dakota*

Webkinz Mania: Addict, you can't hit a gir... Wait, Seth isn't a girl! xD (hits Seth too)

Dakota: *kicks Jake off and lands on another asteroid* THAT'S FOR GODPLAYING!SMP

TDAddict: *hits Seth again, knocking him off*

Jake: *is out*

Bbhinton15: (jams a rock in Zach's face and tries knocking him off) >.>

MrD: *attempts to throw another rock at WM*

SMP : *hits MrD * that is for Dakota

Webkinz Mania: Jake did the almost impossible. xD *catches the rock and throws it back at MrD*

Dakota: *attempts to throw another rock at MrD*

TDF: *Hits MrD*

MrD: *ducks one but is hit by the other, making the other astroid hit SMP* My death shall be avenged! D= *is out*

Dakota: Thanks TDF! *high-fives him*

SMP : *jumps* You missed

Zach: I'm not going down! :@ *slaps BB in the face and kicks him in the pelvis while rocks are hjmmed in his face, until the asteroid begins to shake and I tumble onto the ground* ._.

TDF: *Stands firmly on asteroid*

Bbhinton15: (laughs as he falls) PAYBACK!! ^_^ (looks for someone else)

Dakota: (SMP, are you a boy or a girl?)

Webkinz Mania: Yes! :D MrD is out! Now, nobody won't throw rocks at me for no reason. :D

Mrodd: *Swims in space* Now THIS is the life!

Webkinz Mania: *sees an object swimming in space* Lucky! D:

TDAddict: *throws a rock at SMP*

TDF: Monte cristo would be lovely.

Zach: *Silently sneaks up behind WM and throws rocks at his head*

Dakota: *Draws a lightning bolt on his face* LADY GAGA ATTACK! *throws Alejandro at SMP* ALE-ALE-JANDRO!

Mrodd:: (((((( May we have an out chat? So We can talk to each other with out disturbing the challemnge?)))))

Bbhinton15: Hmmm... (spots WM again) Hey, buuuuuuuuuuuuddy... :3 (tries to nail him with a rock)

Dakota: *launches himself at BB but misses* D*** it!

Webkinz Mania: Oh shoot! *starts hitting Bb*

TDF: Mustard is nice on it

Bbhinton15: (gets into a rock-fight with WM)

Webkinz Mania: This feels like a cat fight, but harder.

Zach: *notices BB is near him* :@ He's my target! *pelts rocks at BB*

(Webkinz Mania: Zach, aren't you out? o.O)

Dakota: *joins the rock fight and hits BB*

TDAddict: *walks behind BB*

SMP : (I'm a boy)

Bbhinton15: Hey!! Ow! (gets pelted with rocks) Ow!... Ow, ow!... UGH!!! (Nobody's "out", WM.)

TDAddict: *hits BB from behind*

Dakota: *goes after Bridgettedj_10* Hello? Are you awake?

Zach: *sticks leg out in the path BB walks on* Hehehe! :D

(Webkinz Mania: Oh, kk. TY)

Webkinz Mania: This is how you get him to wake up. *smacks Bridgette_dj10 multiple times and then hits him*

Dakota: *blows on Bridgettedj and knocks them off of the asteroid* Ok...

Mrodd: *Starts the Back Stroke, and watches the fight go down*

Kgman04: Wow, okay, um, this got ugly, and it got ugly fast. I think we're done here, I have all I need to see. o.o You can chat here while I tally stuff up.

TDAddict: No hard feelings BB?

Webkinz Mania: Thank you Kg!

Oatmeal: Good Job, Webkinz! -smile-

MrD: *floats back with a girl alien* Everyone, meet my new girlfriend Linda! =D *the alien blows up* Liiiinddaaaa! D=

Dakota: That was fun! *sings* WE R WHO WE R! (I'M A BOY!)

Mrodd: Will some one help me down.... Please? * Starts panicing*

LeShawnafan: *Floats over and grabs Mrodd*

Bbhinton15: (shows TDAddict "the hand"). >.>

Webkinz Mania: (hopes he has a good score or high grade)

Mrodd: Thanks.... I thought I was going to die a lone for second there!

MrD: *is mourning over Linda for comedic effect*

TDAddict: Well excuse me for trying to be nice >.>

Puff: *floats over Bbhinton, and starts jumping on him* Thats for pelting me with rocks. >.>

Oatmeal: All you guy's did good!

Webkinz Mania: That's your breakfast, hun. >.>

Jake: I'm scared of the next challenge o.o

Oatmeal: Same.

Day One Vote

Kgman04: Alright. If you look below at your Report Cards, you'll see that the top two scores were 96 and 94, received by Bbhinton15 and Puffles Rule respectively. Time to vote for anyone except those two. Vote here!

Dakota: I vote Jake.

Jake: I vote Seth, his grade is high

Oatmeal: I vote for Jake, because he's a dangerous competitor.

Seth: TDAddict.

Webkinz Mania: Jake.

MrD: SMP, he was repeatedly godmodding, and he'll probably be inactive for the reason Jake said.

LeShawnfan: I vote for SMP

Zach: *shoves 10,000 votes for BB and one for Jakein a box* :@ (note I'm joking with the votes for BB. :p)

Bbhinton15: I vote for Snow.

TDF: I vote Jake

TDAddict: I vote Jake.

Mrodd: I vote for Jake <3 Sorry but I dont like it when Some one hurts me, or my friends.(( If we cant change let me now))

TDA15: *votes for TDA15*

Puff: (CONF) I had the second highest score, it couldv'e been higher. (NonCONF) I vote for Jake, many people hate him...

SMP : Jake

Kgman04: Remember, if you vote for Jake and he goes home, his average of an 84 is averaged into yours. (Someone just gave me an idea, so, that's the new rule. ^_^)

Mrodd: I vote Seth, Im sorry but You hurt my friend.

(Oat: Is voting over?)

Dakota: I change to Seth. Kgman04: Tdifan24 has been eliminated, and he has affected SEVEN people! Wow.

Day Two - Violin-ce is Not the Answer

Day Two Chat

Kgman04: Talk it up.

Zach: *Revotes for Seth* His avg won't hurt mine.

Seth: Too late.

Oatmeal: His AVG helped mine. :P

Mrodd: Sigh. Seth you are going down!

Webkinz Mania: Music! YES!


Bbhinton15: But... but... I'm musically-challenged. D: Or, at least, I feel like I am.

MrD: Yay for not voting for Jake! =D

Seth: So...

Mrodd: Meep... Music is sooo awesome! Way better then rotten old astrology! See I cant even spell it!

SMP : Yay!

Seth: I've written a few songs. Over 14 to be exact.

Dakota: *cough*showoff*cough*nogood*cough*^!$@^*cough*

Mrodd: I cant write songs... Maybe you could show me some time :) (( Can the Report Card be put in Order by our marks??))

Webkinz Mania: Sing it then, Seth.

Seth: Okay. Um, I don't know where to start. The easiest is 1 Month.

Webkinz Mania: Well... *creepy eyes* We're waiting.

SMP : Hurry up already

Mrodd: Agreed!

Zach: D:

Puff: (CONF) I've taken a violen class before. So, this challenge should be easy!

Seth: *begins* 1 month, 1 Month, we've only been dating

Dakota: *ears start to bleed* STOP SINGING!

Webkinz Mania: This is... one... good team. </sarcasm>

Assignment Two

Kgman04: Okay, ready for your first group assignment? Good. Well, first, you need to get into groups. And I'm so nice, that I've decided to let you make your own groups. loljk, they're pre-picked.

  • Group 1: Dakotacoons, TDADJ, Snowgirl57, Mrdaimion
  • Group 2: Bbhinton15, SMP100, TotalDramaAddict, Puffles Rule
  • Group 3: Teamnoah123, TotalDramaFan1000, Leshawnafan, Kokori9
  • Group 4: Oatmeal-, Bridgette dj10, Mrodd, Platypus09
  • Group 5: SethAllred343, Webkinz Mania, TDAwesome15

You'll each be tightrope-walking on this gigantic violin! There are four strings, as you can see, for each group. Each group will go one at a time. The members will be tied together with a rope, and you'll have to walk across it on separate strings. So, don't go too fast, or you'll pull a member down, and don't go too slow, or you'll also pull a member down. This is all about teamwork, cooperation, and effort. Each member gets the same score. I don't care what happens, you're getting the same score. This is the case for ALL GROUP ASSIGNMENTS. The first group up is *randomly selects* Group 1. Ready?

Dakota: Ready!

MrD: Ready too! *steps onto the tight-rope very carefully, and only barely so he doesn't pull everyone down afgter him*

Zach: Eep. *walks carefuly*

SMP : *Runs across the rope*

Kgman04: SMP, your group isn't up yet. :| *deducts points from Group 2*

TDAddict: Ugh, SMP >.>

SMP : (who here is a girl)

Webkinz Mania: (laughs)

Kgman04: *with a bag full of tomatoes* Anyone from the other groups wanna throw tomatoes at 'em? :D

SMP : *Throughs MrD a bunch of tomatoes*

Mrodd: * Takes a Tomatoe And throws it at Seth* Tada!

TDAddict: I'll throw one. *chucks a tomato at SMP* That is for making us lose points.

MrD: It's a good thing SMP didn't throw any tomatoes at me! =D

TDAddict: *Throws a tomato at Zach, but it misses* Darn it!

Webkinz Mania: *throws tomatos at MrD*

TDAddict: *throws a tomato at MrD*

MrD: *steps off of the tightrope before being pelted by tomatoes* Good thing no-one else was on it...

TDAddict: *throws a tomato at Zach (who IS on the rope)*

MrD: *glances at Zach* Zach, come back here until everyone's ready... *throws a tomato at SMP*And that's for earlier!

Mrodd: Ok Team. On the count of Three throw them at Zach! One.... Two...

WM: *throws a tomato at Zach* OMG! First. ^^

Zach: Oh noes! *is pelted and lose balance for a few seconds* *slowly inches way back* :D

Mrodd: THREE! *Throws a tomatoe at Zach's... Sensitive spot* <3 <3

TDAddict: *throws another tomato at Zach*

WM: *throws tomatos at Zach's face* Fall. >:(

Teamnoah123:*throws tomato at Zach*

Zach: *is already back on land and is pelted in the pelvis* *round of explsitives and takes 20 tomatoes inwhich he pelts Mrodd & his team with*

Mrodd: Oh Mother of Pearl! I need a shower. Now. Ill be back in a few mins... * Tomate gunk dripps down his face*

TDAddict: So... Is it time for the next group?

Teamnoah123:*gets hit with tomatoes but ignores it and continues throwing tomatoes at MrD*

Snow: *Throws tomatoes at TN*

Kgman04: Group 1, you guys ever gonna.... start crossing? o.o

SMP : no! *Throws tomatoes*

MrD: *starts corssing* (I was waiting for Snow to log on.)

TDAddict: *throws tomatoes at MrD*

Teamnoah123:*throws tomato at Snow*

WM: *throws tomatos at MrD and one accidentally hits Snow* Whoops.

Bbhinton15: (begins hurling tomatoes at Snow)

Mrodd: * Returns from Shower* I feel... Clean. *Passes Tomatoes to everyone* You know what to do :D

SMP : *hits everyone except snow*

MrD: *is hit by tomatoes* Why does everyone hate me? D= *continues*

TDAddict: *throws a tomato at Snow*

Dakota: *begins crossing, carrying Snow*

TDAddict: *throws tomatoes at Dakota*

WM: *throws tomatoes at Dakota and Snow*

LeShawnafan: *Throws a tomato at Mr. D*

Zach: *follows behind carrying tomatos while crossing and throwing at WM, TDaddict, and SMP*

Dakota: (CONF) This challenge will never end. Groups 1, 3 , and 4 have inactive members, while group 2 has goten points deducted. Group 5 is the best choice to win.

SMP : Why not have a singing tie braker

Dakota: *begins to cross again, carrying Snow* Zach, follow behind! Carry MrD!

Teamnoha123:Why cant you just fall?*throws tomato at Dakota*

Dakota: TeamNoah! You're alive! *Throws a tomato at TeamNoah*

Mrodd: * Chucks a Tomatoe At Dakota's face" :D

Webkinz Mania: *facepalms at SMP's comment*

Zach: Got it! *picks up MrD, but feels the string starting to snap* ._. We gotta move.

TDAddict: Come on guys! *throws tomatoes at Dakota*

Bbhintno15: (throws tomatoes at Dakota) -_-'

WM: Just fall already. >.> (throws tomatoes directly at Dakota's face)

MrD: *moves quicker* (JUST realized this typo now, sorry, force of habit.)

LeShawnafan: *Throws tomatoes at Zach* Take that!

Kgman04: *record scratch* Who the hell is Sam? o.o

Webkinz Mania: xDDDDDDD

Mrodd: *Gets an idea* Throw the tomatoes at the ROPE!

Oatmeal: -grabbed mrodd and threw him at the rope-

Webkinz Mania: Good idea Mrodd. *throws sticky tomatoes at the line to make the other team get stuck or slip*

Kgman04: Y'know what? *string snaps* Looks like Group 1's done. Next up, Group.... 5! *a new string appears out of nowhere*

Dakota: F***!

Mrodd: AAAAA!!!! * Grabs onto the rope at the last minute and starts to shake it, in an attept to get up*

Webkinz Mania: (starts walking on the string, with Seth and TDA15 by his side attached to him)

TDAddict: *throws tomatoes at the rope*

Webkinz Mania: Eeeek. (jumps with Seth and TDA15 over the first tomatoes on the rope)

Bbhinton15: (tries throwing a tomato at the tightrope they are all walking on)

Zach: *climbs back up* Gosh darn it.

Teamnoah123:*throw tomato at Webkinz Mania and accidently hits face*Sorry.

TDAddict: *throws tomatoes at the feet of WM*

Webkinz Mania: *rubs the inside of the tomato off his face* Ugh.

TDA15: *starts crossing on his own now*

Webkinz Mania: *stumbles twice, but hardly keeps balanced*

TDAddict: *continues throwing tomatoes at WM's feet*

Webkinz Mania: *falls flat on his face* Ow.

Teamnoah123:*starts throwing tomatoes at TDA15*

TDAddict: *starts throwing tomatoes at TDA15's feet* THIS is the way to win! :D

Oatmeal: -put tomatos into Mrodd's hands, and threw him over the rope thing-=

Zach: *goes over and shakes the string* No one said I could do this! :D

Mrodd: You.... need. to Stop!!!! * When he is over TDA15 He drops the fruits*

Kgman04: WM fell, so, Group 5 is done. Next! Group 2!

TDAddict: Come on guys! :D

Mrodd: *Climbs up from below the rope* Can I.... See a medic.... Please?

SMP : *doges tomatoes and gets across*

Webkinz Mania: (throws tomatoes at Addict's feet and face) >.>

Bbhinton15: I'm read-- :|

Teamnoah123:*throws tomatoes at TDAddict's feet*

TDAddict: I didn't even start yet. o.o

TDAddict: *starts slowly walking*

Bbhinton15: (tries to take a few steps)

Webkinz Mania: (throws tomatos at Puffles Rule)

Mrodd:.... Medic?

TDAddict: I think I can stay on. *moves at a slightly faster pace*

Oatmeal: -grabbed mrodd-

Mrodd: No.... No... Please. No!

MrD: Um, since SMP is already across, doesn't that mean he made everyone else fall down? =/

Webkinz Mania: (throws tomatoes at Addict's head and feet)

Teaqmnoah123:*throws tomatoes at Addicts face*

Kgman04: Since SMP is apparently "across", Group 2 is "done". Group 4, your turn!

Oatmeal: -grabs mrodd, puts him in bubble wrap and puts him in a cardboard box, makes a hole for air, and walks across using him as a shield-

Webkinz Mania: (laughs)

Mrodd: I am not a personal toy!

Oatmeal: Yes you are! -threw him to the other side, and jumped nimbly-

Webkinz Mania: (laughs louder)

Mrodd: Meep.... You do realizxe we are all tied together.... right?

Webkinz Mania: (laughs the loudest)

Oatmeal: -was dragged with him and hit the other side- r..r

Webkinz Mania: (is done laughing)

Teamnaoh123:*throws tomato at them even thoughthey are done*

TDAddict: *throws tomatoes at the rope* (Guys, stop godplaying)

Kgman04: Okay. Group 4 is... er... "done", like Group 2. Group 3, finish us off with something that won't make me want to commit suicide.

Mrodd: (( Sorry all... I really didn;t know that was going to happen xD I would have done something, but Im sort of crippled and inside a box.))

Webkinz Mania: Kg, don't die. D:

Oatmeal: (( Yes you did. r..r )) -unwrapped box and let him free-

TDAddict: *throws tomatoes at the rope* Come on, break. BREAK!

Mrodd: Can I please... See a medic now?

TDAddict: Just finish the challenge.

Oatmeal: -carried mrodd to kgman- LIVE LIVE LIVE.

SMP : *dances*

Mrodd: Its Just my arm! Im sure I wont die.

Teamnaoh123:*starts walking carefully*


TDAddict: *throws tomatoes at TN's feet*

Mrodd: * Pupils get large* HELP

Oatmeal: -cut a carrot in the faded background- What?

Teamnoah123:*almost falls but regains balance and keeps walking*

TDAddict: *Continues throwing tomatoes at TN's feet*

Teamnoah123;*throws tomato at TDAddicts face from the rope*

TDAddict: MY EYES!!!

Webkinz Mania: (throws tomatos at TeamNoah's face)

TDAddict: *throw tomatoes at TN's feet*

Mrodd: *Starts to run away*

Oatmeal: Bud? Where ya going? (Conf) Oatmeal Sad.

Webkinz Mania: (throws tomatos at TeamNoah's legs)

Mrodd: (CONF) So have you ever seen those pyscho killer movies... Where the killer is chasing the victim... Im the victim.

Teamnoah123:WHY IS EVERYONE AIMING AT ME*starts to slip but barely catches himself*

Oatmeal: Ahaha, -threw a cantalope at teamnoah-

Webkinz Mania: (throws tomatos at TeamNoah's stomach harsh and quickly)

TDAddict: *Throws tomatoes at TN's feet with a lot of force*

SMP : I need a good grade

Mrodd: * Picks a tomatoe with his good arm, and throws it at TN.* Owwwww

Teamnoah123:*falls onto the ground*

Kgman04: This assignment is OVER! I'll be calculating.

Webkinz Mania: I'm sure you'll get one, SMP.

Mrodd: * giggles* I did it :D

Oatmeal: Meh, all those deductions. Bet I'ma get an F.

Mrodd: But.... But HONOUR ROLL!

Oatmeal: Meh, -put hand on mrodd's shoulder- It'll be okay.

Webkinz Mania: F =/= Honor Roll.

Mrodd: Nooooo!

Webkinz Mania: Yesssss. :(

Day Two Vote

Kgman04: Group 3 won invincibility with a score of 89! Group 3 consists of TotalDramaFan1000, Kokori9, Leshawnafan, and Teamnoah123! Everyone else is up for elimination! Remember the grade-vote-affect rule!


Oatmeal: SMP.

TDAddict: MrD

Oatmeal: I change vote to. Mrdaimion


MrD: What did I do? Seth freaking godmods all the time! >.>

Oatmeal: Changed to Seth AGAIN.

Zach: Seth... (Sorry if I'm quiet. Currently depressed over a death :/)

Seth: I godmod? Anyway, I quit!

SMP : Seth

Webkinz Mania: To get my score higher, I am going to vote off Mrdaimion. Sorry bud.

SMP : Change to MrD

Oatmeal: Changed to MrD

Zach: MrD for my score. Sorry dude.

Day Three - Sublime Rhymes

Day Three Chat

Kgman04: Squawk.

Mrodd: History? I love history... Candian History atleast xD

Oatmeal: PIRATES?

Webkinz Mania: Can't wait!

Zach: U.S. History! :D Hope this is trivia.

MrD: *glares at everyone who tried to vote him off* Thanks a-lot, friends.

Teamnoah123:Your Welcome.

Oatmeal: -ran to MrD and hugged him and flailed- IM SORRY!!! -cry-

Mrodd: Itll be ok MrD Some of Us still like you!

Bbhinton15: Carved in Stone... fossils? Paleontology? Geology? o.O

LF: (This is Leshawnfan. It's easier to type, so if I can, I would like to go by LF now.)

WM: No problem, friend.

Oat: (Oat is short for Oatmeal)

Mrodd: BB Using Big words again :s

Kgman04: Okay, I was missing the mark with that other title. o.o

Mrodd: Rymes... Like Riddles... Or Like Legends... Im confuzzled :O

Oatmeal: WHAAA?

SMP : NO rymes like poems and stuff

Oatmeal: Meh, ryhming. Like rapping?

Assignment Three

Kgman04: This assignment is due either tomorrow night or Monday morning. Your assignment is to write a poem that is at least 16 lines long. It has to be about a certain Total Drama character, and once a character is taken, you cannot use it. There are certain components it needs.

  • 16 lines or more - 20%
  • Rhymes (Creativity in rhyming is key) - 30%
  • Metaphors/Similes - 35%
  • Character is portrayed well - 15%

Make sure your character is not taken! So, I suggest you post ASAP. If someone posts before you do and you already wrote your poem.... that sucks for you. Sorry. But, turn it in! Also, if you don't turn it in, you get a 0. No more Mr. Nice Host. >:D


Oatmeal: I CALL OWEN!

TDA15: Idk...Duncan? -w-

Bbhinton15: I'll use Courtney.

SMP : Gwen


Rex (kokori9): Cody (those challanges happened fast)

Webkinz Mania: Is it okay if I pick Owen? I have the poem ready.

He's as cuddly as a teddy bear.
He might not have so much hair.
But he's a good friend.
And will be there with you until the end!
He'll stick with you like glue.
But he might get bribed by food.
He is friends with nearly everyone.
And hopes his meals aren't done.
He's as big as William Taft.
Want to know his weight?
Nearly three hundred pounds!
However, he's still active enough...
To participate in challenges and run around!
He's jolly as Santa!
He probably drank some Fanta.
In the end, he shares
And he cares.
And he's a good friend.
He'll stick with you to until the end.

AJ: I'll pick Bridgette! (Sorry for being inactive for the past two challenges, i had my play and two soccer games)

Puff: I pick LeShawna, for weird reasons... >.>

Dakota: I pick Lindsay!

Zach: Heather, may I?

Kgman04: Guys, you can't really "call" a character. If someone posts the poem before you, that's too bad for you. You can say which character you want to do, but, it isn't "reserving" or anything.

Rex: *randomly dies*

SMP : My entry:
Gwen is her name
But still is ashame
For she broke the heart of Trent
Cause isane is the way he went
Her heart goes two ways
Duncan was her love for days
She has great friends
That she can hangout with on the weekends
Girly things is what she hates
She has friends but not many dates
She is like a fierce dog
But her heart is still clear like a fog
The goth girl is right
But for the prize money she will fight
Gwen has a heart of steel
Can you imagine how she would feel.

Mrodd: (( KG Why did you leave ;( I feel so lonelky now ;())

Puff: Here's my poem, with LeShawna!

She has a lot of sugar, and spice.
But sometimes she isn't all that nice.
She is beautiful, that she'll make you melt or sink.
Your eye will never blink.
She will always be a fantastic friend.
Sadly, she has one enemy named Heather.
She's not as light as a feather.
But don't make a comment about her weight!
Then she will throw you in a crate.
Or there will be much violence.
She is always ready to make an alliance.
When your around her, there wont be silence!
She believes that she's a precious dancer.
Though when she dances theres always laughter
Warning, don't give her any 'tude!
Because she has more than you!
Sometimes she could be very athletic.
Proving that your pathetic!
She has a lot of sugar, and spice.
But sometimes she isn't all that nice.

Oatmeal: Here's my poem/rap, I was rapping this XD Cody's in this one.


Codemesiter’s his name, ladies aren’t his game.

He strikes out like bowling pins, however here he goes again! To start off, from where he’s been before, not again!

Warm and fiery like barb-e-que chip, sweet like a chocolate cake. Having to eat to your best friend, right ace?

Like the Drama Brothers; better watch out, because they aren’t huggers. Being kissed by Noah? He snuck in just like a little bugger.

Being mauled by a bear? How he wished it was boar, it kind of tore all of Cody’s body; he didn’t go on for much more; having to fall off the shore.

A major comeback? You better believe it; Cody’s going long, so take a flashback. While you hatch up to the Cody Mobile, ready to ride, front-side, cock-eyed; he’s traveling world-wide.

A picture with Gwen, someone get him a pen, he tries again-and-again, but ends up with Glenn. Go home Cody, watch E.S.P.N, the games on. Maybe you’d prefer if we played some video games, or maybe you want to look at Gwen’s bra, that’s not so lame.

Why’d they build Gwen’s face, oh my team, that’s going to the extreme, someone get some cream into Blainley’s coffee, on second thought. Get me some toffee.

Never sung before? It doesn’t matter; Chris doesn’t care about Marshall Mathers [Emimen],… on his audition tape he sang before, his dad yelled at him to go to a gym!

Pick my side, I’m in the final three, it’s kind of like a tree; Heather and Alejandro are the main branches, I’m just an underdog without any chances.

Racing downtown, using Sierra as my seat, were using the kinetic theory of heat, oh someone better be rapping this with a beat!

Duncan stole my wo—man? Oh no he didn’t, time to get the pan! But I ran, stupid dun-CAN. Now where in Japan, in all those movies, where’s Jackie Chan?

Peter Oldring, he’s my man. It’s always like talking about me; what a fan! He clings on, so once in a while I flick ‘em off.

Alejandro, what to say? Did I want him to win? No way! To be honest, I shouted HOORAYY! When heather won, I prayed, don’t let him win, it came out my way.

Courtney’s a mess; remember in Greece’s pieCE’S? She took down our team, kind of a pest. I think she still zest’s for Duncan. Monopoly, move 2 spaces, Oh yay! I hit community chest, “You have a creepy stalker on your hands, collected 200$ if pass go.”

Cody, is feeling a little toady, so peace.


  1. To start off, from where he’s been before, not again! Refers to transition TDI to TDWT.
  2. Warm and fiery like barb-e-que chip, sweet like a chocolate cake. Having to eat to your best friend, right ace? Cody mentioned that barbeque is his favorite chip, and chocolate cake is his favorite cake. Ace is the Donkey.
  3. A major comeback? You better believe it; Cody’s going long, so take a flashback. While you hatch up to the Cody Mobile, ready to ride, front-side, cock-eyed; he’s traveling world-wide. Refers to Cody being one of the first to get out to one of the last.
  4. Peter Oldring, he’s my man. It’s always like talking about me; what a fan! He clings on, so once in a while I flick ‘em off. Peter Oldring is Cody’s Voice.

Webkinz Mania: ... Damn. :|

Oatmeal: I was rushing okay? >.< don't go so harsh on me.

Webkinz Mania: ... Damn. :| That's... good.

Oatmeal: Meh, really? Thanks~

MrD: What WM said...

Mrodd: Meep. I feel like crap now xD I cant write poems!!

Blainely Is my Name.
I was unwanted, unloved.
Yet still I smile like a dame.
All you did, was shove, shove, shove.
And now I fall.
Did I deserve this.
How could they.
Now I feel like such a stray.
I mustn’t hiss.
I must be strong.
I blame the gong.
The ground.
It’s fast approaching.
I won’t be crowned.
And I feel as though I’m being poached.
Im sorry! Im Sorry!
Just make it stop.
Im in the midst of a Safarari
Yet I feel as though I should be in a big top.
I am not so Blanerific.
I am a sad, old women.
My Name is Blainely
And I have a problem.

Kgman04: Alright, 5/18 entries. That's... good... ish.... not really. Mrodd, that was you who posted the Blaineley poem, correct? Also, new rule about "Drop Slips" in the rules section! It's right underneath the number-letter conversion list.

Mrodd: yeah xD Im not going to use Word to type any more :/(( ANd we on tinychat.))

Kgman04: Kay, thanks, just checking.

Dakota:Here's mine!

Lindsay, Lindsay, where art thou O Lindsay?
How Tyler wishes you would only remember he!
In Total Drama Island, you came in the place of nine,
After Owen was eliminated for biking over a mine.
In Total Drama Action, she came in sixth place,
After Beth distracted her with her "Cute" face.
Total Drama World Tour, she did not do so well,
Although having been eliminated, she found the experience swell!
In season one, she followed the Queen of Mean,
And when she discovered this, she yelled words that are very obscene.
In season two, she became a leader, tis true,
Leading the Killer Grips to victory, even when Trent was through.
In season three, she fell to Alejandro's charm,
Though unlike others, she did not get eliminated by his harm.
Lindsay, Lindsaym wherefor art thou O Lindsay?
How Total Drama wishes you would win thee!

LF: Here's my poem!

Short, stout and some say nerdy,
She wishes she could fly away like a little birdy.
Just spread her wings and take off,
and leave this place she knows with a scoff.
Sure she made friends,
but lost it all in the end.
Brown hair in a pony tail,
looks like a chocolate swirl fail.
Bright clothes, trying to show off her personality,
but in the end she must face reality.
Life for Beth isn't that simple,
it's as annoying as a nasty pimple.
She manages to live life to the fullest,
instead of living it to the dullest.
But one thing Beth knows to do well,
Is to be heard and seen like a giant bell.

Kgman04: Thanks a lot, guys, keep the entries coming! I'm grading them right as you enter them, y'know. Also, the top six scores will win immunity tonight.

Teamnoah123:Okay, heres mine about Ezekiel.

In a poetically stupid way, he sucks at this game
Idiotic and annoying, but we love him the same.
In TDI, he seemed as though he would be safe that night,
But like George Bush he did something stupid to make everyone hate and fight.
Once at Playa des losers he acted like a gangster, but it didnt work out that well,
Everyone still hated him, It made Zeke want to yell.
In TDDDDI, he teamed up with Beth and Lindsay.
But they didnt make it that easy.
He tried so hard but in the end he cried,
Unimportant on the sidelines, ignored as his character died
In TDA he sat on the sidelines as a commentator, we all knew how that would go,
He essentially did nothing, not much of a show.
In the TDA reunion special he got another shot to compete in the game.
This time he hoped things would not turn out the same.
But when he got there to no surprise,
He lost once again right infront of our eyes.
So the next time you see Zeke compete
Remember he always a loser.

Oatmeal: Whuts my grade?~!?.

Webkinz Mania: Woohoo! I <3 Kg and keep the entries coming!

Zach: HEre's mine.

Heather, you're nasty...
Your plans to win is like a golden fruit that's been spoiled.
Heather, you're evil...
The way you ruined Trent and Gwen is almost to the fallen angel who's wings gone black.
Heather, you're mean...
Your insults are like the bee that stings.

No one can stand to be near you.
No one wants to be like you.
You're a nasty, evil, mean, bossy, sassy, rude, annoying, son of a *****.
Yet... over a season, you changed.

Heather, You're understandible.
Your tactics are like Courtney's will to win.
Heather, You're good.
You're not deceiving anyone this time.
Heather, You're kind.
You're helping DJ and Courtney was so sweet.

Everyone is starting to like you.
Everyone might even start to be you (even though it was still be annoying.).
You're being helpful, kind, nice, sweet, and bright.
For that, I applud you.

Snow: Katies Mine

Kgman04: Alright, 9/18 entries, halfway there! The used contestants are: Owen, Gwen, Heather, LeShawna, Ezekiel, Beth, Lindsay, Blaineley, and Cody. The soon-to-be-used contestants are: Katie, Bridgette, Courtney, Duncan, and Trent! However, you can still "steal" the characters from the second list and post a poem up first! In the meantime, let me introduce a new feature.

AJ: Here is mine:
Bridgette is kind and caring
And a blue hoodie she's bearing
She likes to surf the waves
And the challenges she braves
About surfing she's nuts
But on the land she's a klutz
She gives Geoff all her love
But their making out I'm sick of
Her Island elimination stunk
All of her hopes were sunk
She made TDA without a doubt
But with Geoff she couldn't stop making out
In TDWT she looked like a fool
When she was making out with a pole
She doesn't like to boast
And she was an Aftermath host
Bridgette is the best character
And to everyone she's a caretaker

Bbhinton15: I'm so proud of this poem. :3

She’s as annoying as an air horn.
Test her, and you’re long gone.

An “evil angel", I may call this one;
She knows just how to play you, like a cheap drum.

Her looks are blinding; she’s a white lion.
Watch her claws; they come out when she starts lyin’.

A counselor-in-training, there’s a big brain up there;
Now if only she was street-smart, she’d be a millionaire.

Hearing her name will make you scared to blink.
You’d hurl everything at her, but the kitchen sink.
While she can bite your head off,
She will annoy you and scoff.
She’s called Courtney, your everyday “rat fink”.

Courtney… Total Drama’s spoiled princess;
Courtney… the cause of everyone’s distress.

Courtney… the start of a new whiny race;
Courtney… the girl who will put you in your place.

The “fair rule-breaker”
She cares only for herself
The “planned risk-taker”

Courtney… living ambition in a small, female body;
Courtney… she takes crap from no one, no matter how snobby.

Courtney… a friend, a lover, a pawn, an enemy, a fighter;
Courtney… the true Total Drama victor; there’s no one quite like her.

Kgman04: Remember, challenge ends in 3 and a half hours...

Day Three Extra Credit

Kgman04: This is the extra credit section. Every time there's a new assignment (starting now), there will be an extra credit portion. The extra credit could be anything. It adds five total percentage points to your score for that day. Also, only one person can earn the extra credit. So, you'd better get going fast! This is this assignment's extra credit.

  1. Give me an example of the following four poetry terms.
    1. Personification
    2. Metaphor
    3. Simile
    4. Alliteration

It's all or nothing. You have to get all of the questions right first to get the 5 points. You can only try once. If you edit your first entry (I check the page history), your score for the main assignment will be affected by a severe penalty of 15 points. Have fun!

TDA15: 1) The sun stared at me with its bright gaze. 2) A sea of people swept into the room 3) It sank like a rock in the sea 4) Around the rock the ragged rascal ran


1- The moon shone in the night with a smile.

2- He had the heart of a lion.

3- His eyes were as blue as the ocean.

4- Peter piper picked

Webkinz Mania:

  • Personification - The smell of the cookies welcomed me to the house.
  • Metaphor - The air conditioner was freezing cold.
  • Simile - She is as ugly as a dumpster.
  • Alliteration - Sammi picked seashells on the seashore.

Oatmeal: Got conflicts

1: After the blunder, the crowd blanky stared at me, as If I was the only one there.

2. The life of an Boa Conscritor is a rigious journey.

3. My life is like a drama show.

4. Charlie created cakes and cats creased the clothes.

Kgman04: Ah, well, TDA15 got it. Congrats, your poem's score for this week is boosted by 5! Also, chat and post the poems in the assignment section, not here (just for clarification). Also, if you receive a 100 through Extra Credit, you do NOT receive a Drop Slip, to be clear.

Day Three Vote

Kgman04: Congratulations to Bbhinton15 for receiving the first Drop Slip of the game! You can use it at anytime. And now, it's time to vote. The following people are immune: Bbhinton15, Leshawnafan, TDADJ, Oatmeal-, Puffles Rule, and Dakotacoons. Everyone else, you might just get the boot! Time to vote.

TDA15: *votes for TDA15*

Rex: *still dead* (he died -_- , too hard doing so many camps at one time, so he died)

Puff: I vote for LF because I have a higher score, but she has a higher average. >.> (I be the antihero so don't take it personally or anything.)

Mrodd: I vote Team Noah. Your the highest option <3

Rex: *magically alive* LF (i think i might be able to handle, *checks list* 30 camps at one time, 10 of them are dead)

(Kokori9: wait who is LF (don't know names that good))

(Dakota: Guys, you do know LF is immune?)

Dakota: (CONF) I vote for no one.)

Bbhinton15: I vote for Plat. -w- Only because... uhhh.... I dunno. o.o I know he won't get eliminated, though. :P

Webkinz Mania: I am voting the person with the lowest average currently, Snowgirl57, knowing that she will not be eliminated.

Plat: *votes for Teamnoah* Not nice BB :(

Kgman04: Uh, guys, LF's immune. o.o Also, voting will end a little later today. I'm on February Break, so I have the whole week off, but, some peo0ple might not, so voting will end this afternoon. Also, remember the average-affecting rule! Their score affects your score for the week.

TDF: Teamnoah.

Puff: Crap... LF is immune! I change my vote to Teamnoah. Isn't it funny the person closest to immunty will probably get elimanated.

SMP : Teamnoah Kgman04: Teamnoah123, I'm sorry, but, you've been eliminated.

Day Four - Para-bowlers

Day Four Chat

Kgman04: I thought of this title on the spot. o.o Some people already know the subject, but, don't tell. :P

(Kokori9: got to go to school, then i have homework club after so i won't be on until 6:00, possibly a bit earlier)

AJ: Yay i know the subject! I think

SMP : Say What 0_o

Bbhinton15: (totally knows the subject) :D

Webkinz Mania: Same! ^_^

Snow: Me too!!!!!

Webkinz Mania: I am excited, but nervous. :-/

SMP : You guys are soooooo mean!>_<

Mrodd: Yeah! Im not a threat no-more. Now I can do my bestest :D

LF: Meh, I ain't nervous cause I have no idea what this is about :)

Webkinz Mania: I have a feeling my grade will drop b/c of this challenge. :'(

Assignment Four

Kgman04: Wow, already at number four! Anyways, this week's subject is Algebra II!! And Algebra II is all about the coordinate plane. And coordinate planes are all about lines and stuff like that. One of those type of lines is a parabola. A parabola looks like this. And the first part of the challenge is to run up this parabola-shaped hill! Although, there's a very small obstacle. There's a plethora of bowling balls rolling from the top, straight down to you. So, get moving! Only the first eight people that reach the top can advance!

Snow: In the game?!

TDF: *Starts to walk up*

Mrodd: Oh My..... * Laughs* This should be well fun... LF Want a Piggy Back...?

SMP : *runs as fast as he can*

Bbhinton15: (begins trudging up the hill) o.O

LF: Sure! *Hops on Mrodd's back* To the top! (xD)

TDF: The bear went over the mountain! :D

Webkinz Mania: (starts running up the hill)

Smp : *Jumps over balls*

Mrodd: ((xD)) Well Then * Grabs LF's Legs so she wont fall, and begins to walk up* So what do you wanna talk about?

Bbhinton15: Sure it did, TDF. o.O (continues moving up the hill)

Snow: *To BB* I need your help

SMP : *runs*

LF: Hmmm I don't know... Maybe about how we're gonna totally win!

SMP : *reaches top*

Mrodd: ((xD)) True That!

Webkinz Mania: How do you do that? @SMP

Bbhinton15: Can't talk, gotta go! ^_^ (trudges a bit faster)

TDF: SMP must think he is sonic the hedgehog. >.>

Webkinz Mania: Yes TDF. xD *starts jogging and his 1/4th up the hill*

Bbhinton15: (tries passing WM) You gotta go a little bit faster than that. -w-

SMP : fine * runs for some reason*

Webkinz Mania: O.O *tries goes a bit faster and begins to pant loudly*

Mrodd: Hold on tight! * Starts to jog* We Shall not be left behide!

TDF: *Keeps up with others*

Webkinz Mania: *continues to jog*

SMP : *tries to run to top*

Webkinz Mania: Aren't you already at the top? :|

LF: *Pulls out a whip and starts whipping Mrodd* That's it!

Mrodd: Meep! * * Jumps in Shock.... Allowinbg the bowling ball to pass underneath them* Ouch?

Bbhinton15: I won't be left behind!! (tries catching up to WM again)

LF: *Whips Mrodd* Come on boy, we're doing great!

MrD: *starts to run up the hill*

Mrodd: Easy for you to say!

TDF: *Goes a bit faster*

Webkinz Mania: *sees Bb running behind him and catching up* Uh oh. *speeds up a bit, panting louder*

LF: Don't give me that attitude. If we make it up this hill, we'll both win. Just remember that.

Mrodd: If you say so.... * Starts to see people in front of him* PEOPLE!

LF: *Whips him again* Focus!

Bbhinton15: (begins to pass WM) You can't handle this! D:<

Snow: *runs soo fast knockin Mrodd over*

Webkinz Mania: Ugh. (is neck and neck with Bb)

Dakota: *Begins the challenge* OMG! WHY DID I START SO LATE?!?!?!

Mrodd: Meep! * Begins to run* Uh.... People.... and Bowling Balls! * Begins jumping and panting*

MrD: *keeps on climbing*

Bbhinton15: (confessional) I thought about tripping him, but... I'm not that bad of a person, soooo.... (outside the confessional) >.> (continues jogging up the hill)

Dakota: *is about 1/2way up the hill and begins to pant. He notices MrD and almost gets hit with a bowling ball* AAHHH!

Webkinz Mania: *is still neck and neck with Bb*

LF: *Pats Mrodd's head* You're doing good, just calm down, and keep on running!

Snow: *Is running* Hes hurt?

Dakota: *sees the top and reaches it, but falls to the ground with fatigue* Oh... My... Godd...

TDF: *Catches up with BB and WM*

Webkinz Mania: Yes Snow. </sarcastically> Now, go down and save him

Mrodd: Thanks :) *Trips over a bowling ball* Eeeep! LF AR YOU OK!?

SMP : *runs*

Bbhinton15: (notices TDF coming up) O.O (Ed, Edd, 'n' Eddy style) RUN AWAYYYYYYYYYYY!!!! D: (passes TDF and WM)

Dakota: *still on the ground. Sees WM, BB, and TDF.* Oh well. :(

Webkinz Mania: But how?! (Johnny Bravo style) WOAH MAMA! (takes off shirt, is stuck behind Bb)

LF: *Gets up* Yes, I'm fine. But we still need to get to the top!

TDF: *Keeps tied with WM*

SMP : *runs*

Dakota: *Begins to roll backwards down hill, reaches the bottom again.* D*** it

Mrodd: Kk.... I really screwed my back up... I dont think I can piggy back you, So.... * Starts sprinting* Race you to the top!

Dakota: *Begins to run again, but slows to a walk* I can't do it anymore...

LF: *Starts sprinting* Your on, Mrodd!

Bbhinton15: (makes it to the top and nearly passes out) x_x"""

Webkinz Mania: *finishes in second*

Snow: *Is third*

Mrodd: LF! Watch out! Bowling balls coming our way * Starts to hop*!

TDA15: *simply walks up the hill*

Dakota: *passes TDA15* Yes!

TDF: *Comes in after Snow and WM*

LF: *Begins to hop* Hey, we're getting close! I can see the top!

SMP : *reaches top in 5th*

Zach: Hey! I had Tennis Practice! Grrr!!!! *running with giant Mario Hammer*

Mrodd: Awesome! * Starts to slow down* Ladies First.

LF: Yay! *Reaches top in 6th*

Puff: *almost at the top of hill* Almost... *gets hit with bowling ball* OW! *reaches top 7th*

Dakota: *sees top and begins to sprint, raches top in 8th* Grr... *passes out TD Noah style*

TDA15: *is still walking up the hill*

Mrodd: Awesome! * Starts to slow down* Ladies First... * Reaches in eighth*

Webkinz Mania: :-/ Mrodd, looks like you were a tiny bit too late. xD

Mrodd: Realized that.... Too many EC. xD I origanlly type it up before LF xD So sorry that should be a 9.

Mrodd: But you know..... Since Dako Is Passed out..... Maybe I should take her spot.

Bbhinton15: (catches his breath) I came in first!? :o Squee!!! ^_^


Kgman04: Okay. Bbhinton15, Webkinz Mania, TotalDramaFan1000, Snowgirl57, SMP100, Leshawnafan, Puffles Rule, and Dakotacoons! The eight of you have reached the top. As you can obviously, without-a-doubt, see, there are eight slingshots up here, in an octogonal form. And, there are two bowling balls next to each of you. You can shoot a bowling ball at anyone you want with the slingshot. However, in order to be, well, eligible to shoot one, you have to answer a math question! There are sixteen here. Select anyone of the following. They are either "solve for x" equations, or simple "order of operation" equations. All you have to do is post the final answer along with "*shoots insert-person-here*". Make sure, you have to choose a different question each time. If you get the answer wrong, your grade will be penalized by five points! Also, you can only dodge a bowling ball thrown at you once. If someone shoots a bowling ball at you for a second time, you must get hit. The four people remaining students win invincibility! Got it? Here are the questions.

  1. 5x + 6/2 = 38
  2. 5(3) + 62 - 33
  3. (8/4 - 6)3
  4. 8x + 12 = 4x + 24 + 12
  5. 9(3) - (5 + 1)2
  6. 56 - 40x = 16x(x2)
  7. 4 + 4(2) - 11
  8. 90/5 + (2)4
  9. 7x + (23 - 42) = 28
  10. 33 - 4x = 7x
  11. 11 - 11 + 62
  12. 37(2) - 82 - 14
  13. 8x + 4 = -x - 14
  14. (100/2)/(25/5)
  15. 22x + 7 = -37
  16. 7x - 32 = -33 + 31

Bbhinton15: Number 1 ~ x = 7, correct? (shoots SMP100)

Bbhinton15: Number 10 ~ x = 3! ^_^ (shoots TDF1000)

Webkinz Mania: Number 14 - 50/5 = 10 (shoots Snowgirl57)

Webkinz Mania: Number 8 - 90/5 + (2)4 = 34 (shoots Puffles Rule)

LF: Number 15 x=2 (Shoots Dakota)

TDF: I dodge. :3 I would also like to give BB all my balls.

Bbhinton15: Two more for me. ^_^

Bbhinton15: Number 7 = 1... Child's play (shoots at SMP100 again)

Bbhinton15: Alsooooo.... Number 2 = 18. (nails Snowgirl57)

Kgman04: Alright, Snow and SMP are out! Puffles, if you don't dodge soon, I'll have to assume you've gotten hit! In the meantime, anyone else wanna shoot?

LF: Number 13- x= -2 (Shoots Puffles)

Puffles: *dodges both* >.> Why did you do that?! Number 11 = 36 (shoots Dakota again)

Dakota: DODGE! *dodges* Number 9 = 3 (Shoots Puffles Rule)

Puffles: Number 12 = 44... (Shoots TDF) Ha. *gets hit by Dakota's* Dang it.

Kgman04: Puffles, TDF, you're out! BB, WM, Dakota, LF, you're immune! Chat here.

Mrodd: :D Good Job LF. I knew you could do it :)

Webkinz Mania: Woohoo! Finally, my first immune challenge! :D And Bb's third. xD

Day Four Extra Credit

Kgman04: It's that time of the day again!! This time, it's a riddle. Solve it! It's worth five points, again.

  • A man pushes his car across many streets and avenues. Eventually, he comes to a stop at a hotel, even though he was out of money. Why did he stop at the hotel?

Puff: Because he was tired?!

Bbhinton15: He has to, he's bankrupt! ^_^ It's a game of Monopoly. (I think I've heard this one before.)

WM: To try to find where he was?

Kgman04: Dangit, BB. -_- You've got the extra 5 points.

(Kokori9: the challange had to happen when i was at school >.> can i solve the remain challange math question for extra credit... considering i've missed every challange cuase of school)

Day Four Vote

Kgman04: Welcome! You know the drill. Bbhinton15, Leshawnafan, Webkinz Mania, and Dakotacoons are all immune! Everyone else is up for grabs. Bbhinton received another 100 this week, however, it originally got a 97, which was booted because of the Extra Credit. Therefore, he does not receive a second Drop Slip. Now, be sure to vote!

................... Oh, and one more thing, it's a double-elimination. The grade-elimination-affecting-rule-thing doesn't apply here.

MrD: SMP, he always tries to attack me for no reason, and... Kokori, since the challenges always happen when he's at school. Sorry.

Kgman04: Oh, right, thanks for reminding me MrD, you guys get two votes.

MrD: No problem.

Zach: SMP and Kokori. :3

AJ: I vote SMP and Kokori, sorry!

Dakota: Oatmeal and TDADJ. Sorry guys, your averages are high and it will help me.

MrD: Dakota, as KG said, "the grade-elimination-effecting-rule-thing" doesn't apply here. It won't help you.

Kgman04: Oh, and this reminds me, no vote-changing. -.- That's just bull, and kinda cheating. You cst your votes, and you keep it that way.

Dakota: Slap me with a Kansas City Pickle! :/

TDF: I vote TDA15 and TDAddict. For reasons unknown. :3

Zach: Dakota. You're now my Public Enemy #1.

Webkinz Mania: I am going to vote out MrD and TDA15. MrD, you are a great person, but you are a pretty big threat. TDA15, same for you, but you don't participate a lot as seen in challenge three and you only did the extra credit. Plus, I think we could've did better in challenge two if you participated a bit more. :-/

Dakota: (Guys no offense, but why are you voting for Kokori? If they miss three challenges, they are automatically eliminated. So that will occur this challenge, so you are just wasting a vote.)


Snow: SMP and Oatmeal

TDAddict: (Sorry for missing the last two challenges, school and stuff) I vote Zach and SMP.

Kgman04: SMP100 and Kokori9 are out! Sorry, guys.

Day Five - Top Chef: Student Edition

Day Five Chat

Kgman04: Change of plans. Lunch instead of.... the other subject I was gonna do.

Dakota: (CONF) YES! I eat two lunches a day.

TDAddict: Lunch! Awesome!

Dakota: (CONF) Zach is after me now for voting for him last time. I need to win immunity.

TDA15: Meh, I could go for a pizza or whatever...

MrD: (CONF) Yay for getting those two out! ... And why am I the biggest threat according to WM, I don't have even close to the top score...

WM: Is this a group challenge? -w-

Dakota: One Day More! Another day another destiny!

Assignment Five

Kgman04: Alright, you guys! Welcome to your second, yes, second, group challenge. This was originally going to be a challenge that I know everyone was going to hate, so, I decided to be nice and change it to one everyone's gonna love. It's lunchtime in T.D. High, and you've got to make your own lunch! You've been split up into groups to complete it. Here they are:

  1. Bbhinton15, TotalDramaFan1000, TDAwesome15
  2. Leshawnafan, Mrodd, Snowgirl57
  3. Platypus09, Webkinz Mania, Mrdaimion
  4. TDADJ, Puffles Rule, TotalDramaAddict
  5. Oatmeal-, Dakotacoons, Bridgette dj10

Also, here's something you're gonna love even more. Someone's returning to the game! *record scratch* Yes, that's right. Each group represents one eliminated contestant. The group that wins the challenge tonight will win immunity, and the eliminated contestant that the group represents will return to the game! The catch is; you don't know who you're representing. Fun, right? Now, for your dishes, you have to include the following ingredients no matter what.

  • Eggs
  • Steak
  • Lettuce
  • Potatoes
  • Onions
  • Cheese
{|class="wikitable" border="0" width="45%"|+I'm judging based off of...!width="35%"|Criterion!width="10%"|Percentage|-

|Teamwork |20% |- |Activity |5% Each Student |- |Creativity in dish |35% |- |Contains the six ingredients |5% Each |}

Got it? Any questions? (Don't start yet.)

TDAddict: So, everybody shares the same grade as there group again?

MrD: (CONF) Ugh, SMP better not come back... I have enough enemies as it is already...

Kgman04: @Addict Yep, same grades.

AJ: So KG when is the challenge starting?

TDAddict: The grades wont be decided on how active the whole group is, right?

Kgman04: @AJ About an hour, once everyone gets active. @Addict: Slightly. Here, I'll post a requirement list, like I did for the poems.

Kgman04: Alright, time to start. You have all of the kitchen tools known to mankind, and you can add any other ingredient you want to the dish, you just need to include those six. You each have five separate stations. Ready? Begin!\

Dakota: *Begins cooking* Team, I've already decided on what we are making. Just follow my lead! *Begins grilling steak*

MrD: *starts getting out tools for it*

TDAddict: So.... Anybody got any ideas?

LF: *Gathers some cooking ware together*

Dakota: *Flips the steak* Smells yummy!

TDAddict: Maybe just wing it?

MrD: *has all of the tools, and starts to make a hamburger*

Dakota: (CONF) My team was very inactive this challenge. It looked like it was up to me.

Dakota: *begins slicing potatoes into french fries*

MrD: *one fourth done with the hamburger*

Dakota: *still grilling the steak* snow: *gets bread*

MrD: *still making the hamburger*

TDAddict: *looks at the other teams* Dang it!

TDAddict: If I don't use the eggs, only five points will be taken off, correct?

Dakota: *puts the french fries into the deep frier for 10 minutes* Let's see... 10 minutes... Check!

MrD: *almost done with the hamburger, and putts lettace on it*

AJ: Hey Dakota! What should i do?

LF: *Starts tossing a salad*

Dakota: Yay! Umm... could you take off the steak and put in on a roll? We're making a Philly Cheesesteak.

TDAddict: Maybe start off with this? *starts hard-boiling an egg*

MrD: *finishes the hamburger and puts onions on it, knocking two of the items off for his team*

TDAddict: *finishes the egg, then starts getting out tomatoes and lettuce*

Dakota: *cracks egg and puts it in a pan.* (CONF) We are making a Philly Cheesesteak with Onions, Cheese, and Eggs, along with a side salad with onions and eggs as well, with french fries! Yum!

Dakota: *Tosses salad with onions and begins to hard boil an egg*

MrD: *puts cheese on his burger, almost forgetting*

LF: *Continues tossing salad and adds in onions* *Glares at Dakota* (CONF) He's doing the same exact salad as me..

MrD: *starts extracting the yolk from eggs*

Mrodd: LF Need some help (( SOrry just got back))

Dakota: *takes steak off and puts it on roll* Delicioso! *begins to melt cheese in double-boiler*

MrD: *still getting yolk*

Dakota: *adds onions to cheesesteak* Right now, it's just steak!

MrD: *pours the yolk into a cup, for a drink* He never once said we'd be graded on flavor... Anyways, the rest is up to you teamies, so we can still get the teamwork grade.

TDAddict: *gets out bleu cheese, and starts making a salad*

LF: *Finishes tossing salad with onions, and starts shredding cheese* Sure Mrodd, can you start cooking the steak?

Mrodd: Sounds fun :D * Turns stove on med-high and starts lookign for a pan*

(MrD: Don't edit, I'm fixing the camp...)

Plat: *gets potatoes*

Dakota: Okay... The age deleted our stuff, but me and AJ finished the cheesesteak.

TDF: *Is cooking with team mates*a AJ: Yeah Dakota! I'll hardboil the eggs now *begins hardboiling*

Webkinz Mania: *gets the steak out of the oven* My comment was also deleted.

Dakota: *looks at fries* 5 more minutes!

Bbhinton15: (starts on the hash of our team's omelette) TDA15, start on the eggs... TDF, gather some... uhhh... stuff to put in it.

LF: *Adds shredded cheese to salad and moves on to making mashed potatoes*

Bbhinton15: Omelettes usually do go well. (continues)

Mrodd: *Finds a non-Stick Pan And puts it on the stove* What kind of steak is is, Head Chef? * Winks*

Webkinz Mania: *puts the steak on the plate*

Dakota: Oatmeal! Make some oatmeal!

TDAddict: *finds a skillet* Perfect!

LF: Umm I don't know Mrodd (:P) But we're doing a steak with mashed potatoes and two eggs and a side of salad.

AJ: Eggs are done Dakota! What's next!!

Dakota: Put them on the salad with the onions please! :)

TDAddict: *starts cooking the onions and potatoes*

TDF: *Gives BB fresh ingredients*

Dakota: Hmm... We need dessert. Oatmeal can handle the fries, and I'll bake a cake. *puts ingredients together*

Mrodd: Awww, Kk. Maybe we should make a gravy? Cause Gravy is Awesome!? *Puts Extra-Virgin-Olive Oil onto the pan and throws the steak on* Awesome :D

AJ: *begins to toss the salad with sliced hardboiled eggs*

Dakota: *mixes ingredients together*

LF: *Continues making mashed potatoes* Yes, gravy is a good idea!

AJ: Awesome Dakota were almost done! *continues to toss the salad*

TDAddict: *finishes potatoes and onions, and sets them aside*

Dakota: Yay! If only Oatmeal was here...

Plat: *starts cutting the potatoes into fries*

LF: *Finishes mashed potatoes and begins cooking two eggs* How's the steak going Mrodd?

Mrodd: Awesome! Cant you smell it? * Flips it*

TDAddict: *gets another skillet* Its unsanitary to use the same thing twice without washing.

AJ: Awesome this smells so good! The eggs are done Dakota!!

Dakota: Kay! *Waits for cake to finish and notices fries are done* F***! Where is oatmeal? Oh well. *takes out fries and lets them cool down.

TDAddict: *starts cooking steak on medium heat*

LF: *Flips both eggs* Yes, it smells great Mrodd!

Plat: *makes steak into patty*

Mrodd: Thanks :D The salad looks yummy! *Spreads garlic butter onto the steak and flips it again*

Webkinz Mania: *patiently waits for the oven to ding so he can take the patty out*

Zach: TDA! Sorry I late! Gaming Club. What am I doing?!

TDF: *Heats up food*

Webkinz Mania: *takes out the patty*

TDA15: Takes the stuff TDF gathered and mixes it with the eggs*

Dakota: *finishes plating the cheesesteak and fries, takes the cake out and slices it*

TDAddict: Thanks for coming Zach, just finish this steak.

Plat: *mixes egg into yolk drink*

AJ: *Puts salad in a bowl and sets it next to cheesesteak*

Bbhinton15: (sees TDA15 mixing) What should TDF and I do?

Zach: *works on steaks and adds some seasoning*

TDAddict: Wait, lunch actually counts as a subject?

TDA15: Good work on the hash BB, now give it to TDF to butter it.

LF: *Finishes the eggs* Ok Mrodd, do we need anything else besides the steak?

Mrodd:Mrodd: * Drains the fat and grease into a container, and flips the steak onto a warmong plate* Ok.... We need to finish the gravy :oNo. I dont think so?

AJ: Dakota this all looks so good! What is left?

TDAddict: Ok Zach, you can mix the steaks potatoes and onions together now.

Webkinz Mania: *gets a fork, napkin and knife ready right next to the plate*

Bbhinton15: (sees TDA15 is busy) Eh, whatever. (finishes with the hash to the omelette and slides it over to TDF to butter it)

TDF: *Butters it* Oh yeah now were cooking!

Zach: *finishes the steak and mixes the potatoes and onions with the steak*

LF: *Places eggs on top of steak, places mashed potatoes next to the steak, and slides the salad bowl next to the steak plate* So, are we done then?

TDAddict: Done! Nice work Zach! *high-fives Zach*

Dakota: *plates the cake* FINISHED! *Cheesesteak (Steak, Onions, Cheese), Side Salad (Lettuce, Onions, Eggs), French Fries (Potatoes), and Cake are plated.*

Webkinz Mania: Plat, MrD, do any of you see candles?

AJ: (CONF) I hope we don't lose points because of Oatmeal

TDA15: Ahhh. the smell of fresh hash! *stuffs the egg mix into the hash and fries it for a bit*

Mrodd: Yep :D It Looks yummy! *Pokes LF in the tummy*

LF: We're done as well. *Steak (Steak), Eggs (Eggs), Potatoes (Mashed potatoes), Side Salad (Lettuce, Onoins and cheese.)

Dakota: (CONF) If we lose, Oatmeal is gone.

TDA15: Aaaaand done! Here's an omelete (eggs, steak, cheese, lettuce, tomato) with a nice hash covering! (potato) Oh, and we buttered the hash just to add some flavor. :3

TDAddict: We finished a while ago. Here's steak with potatoes and onions (ingredients obvious), and a salad (cheese, lettuce, and an egg). Hope it passes!

Webkinz Mania: Here's a hamburger (lettuce, onions, and cheese), a patty (steak), french fries (potatoes) and a drink (egg yolk). -w-

Day Five Extra Credit

Kgman04: While everyone's active, I'll slip this in! Which of the following choices is my favorite dish ever? You'll probably have to guess. For the record, these are all my favorite dishes, but once of them is my absolute favorite. Time to choose! The person who picks the correct answer wins three points for each member on their team.

  1. Roast beef with white rice
  2. Caesar salad with extra tomatoes
  3. Tomato soup with two grilled cheese sandwiches
  4. Steak and mashed potatoes
  5. Fried chicken and peach cobbler
  6. Macaroni and cheese
  7. Chocolate cake with vanilla filling
  8. Spaghetti and meatballs with garlic bread
  9. Bacon and hard-boiled eggs
  10. Turkey sandwich with extra swiss cheese
  11. Chicken noodle soup (with a soda on the side)
  12. Four-cheese pasta with spinach and garlic powder

MrD: Fried chicken and peach cobbler?

LF: Macaroni and cheese?

Mrodd: Numero 4.

Dakota: Number 3?

Kgman04: Aaaaaaaaaaand, Mrodd's right.

Mrodd: You.... STOLE THAT xD Thats mine. Back off xD <3

Day Five Vote

Kgman04: And Group 1 wins immunity with a 96 average! Also, who's returning? That's right, it's Tdifan24! And, in case you wanted to know who you represented...

  1. Tdifan24
  2. Kokori9
  3. SMP100
  4. SethAllred343
  5. Teamnoah123

Kgman04: Also, he's immune!! So, vote for anyone except Bbhinton15, TDAwesome15, TotalDramaFan1000, or Tdifan24! Remember the grade-affect-rule! Also, Tdifan24 gets Group 1's grade, just to be, errr... "fair". :)

TDAddict: I vote Oatmeal

Dakota: I vote Oatmeal.

AJ: I also vote Oatmeal

MrD: Oatmeal, sorry buddy.

Mrodd: Oatmeal, You got a 90 for doing nothing. You are a mager threat.

Webkinz Mania: First off, DAMN IT. I wanted SMP back. D: But Tdifan24 returning is also good. Good to have you back! ^^ Anyways, my vote goes to Oatmeal for the simple fact that my grade will be higher if I vote you off. Sorry.

Zach: That food, Oatmeal. Didn't go good with steak.

TDF: TDA15! :3

TDA15: I vote for BB. -w-

Bbhinton15: I vote for TDF. :3

Kgman04: Oatmeal-, I'm terribly sorry, but, you've been eliminated.

Day Six - Test 1

Day Six Chat

Kgman04: Anyone psyched out? :) (I'm updating the table in Notepad, you can chat here, it'll be updated in a half hour or so.)


Bbhinton15: (begins to freak out) :-/

Webkinz Mania: No catchy title? :o D:

Mrodd: But Errr Fine. :(

Zach: *Cuts steak with a steak knife* *eats lunch*

Bbhinton15: I'm freakin' out!! D: (begins dancing to a tune)

TDAddict: Did I ever mention that I didn't study, even though I never study anyway...

Jake: Awesome to be back everyone :3.

Zach: *calmly awaits my next move*

(Kokori9: i can't believe i was eliminated just when i could start doing challanges at school) (i know i'm not meant to post after i get eliminated, but i just wanted to say that)

TDAddict: Welcome back Jake, nice first challenge after your return!

Jake: Thanks TDAddict!

MrD: In case you wonder why you find your test so easy when everyone else says it's brutal, like me, the tests are different for everyone. Some are similar, but none exactly alike. I asked Kg this, if you're wondering how I know. =P

Zach: Okay. Ke$ha is a Cannibal. She tried to call Stephen back, but he didn't call cause he was having a Party at a Rich Dude's house. Afterwards, he called to Take it Off, but you told him C U Next Tuesday and to Grow a Pear. When you saw him, you went full blown Animal on him and ate him.

Kgman04: Oh, really? Well, Lady Gaga put on her Poker Face, called Alejandro using her Telephone, broke up with him since they were in a Bad Romance, and she apologized saying, "Eh, Eh [There's Nothing Else I Can Say]", and finally, Just Danced while the Paparazzi watched, 'cause she was Born This Way.

Zach: Paramore was working in Misery Business and putting up Fences when it was a Riot! They then told their boss "That's What You Get!" cause they were Pretty Optimistic For Being Pessistmist. When they left, they shouted "Hallelujah!" When It Rains cause they found out there was a Miracle working. They knew We Were Broken, but they didn't care as they told us that we were "The Only Exception."

Assignment Six

Kgman04: Okay. Test. What does that mean?

  • A test is given every six days. Therefore, there will be two more tests, on Days Twelve and Eighteen.
  • Tests are given individually. You will be asked a total of ten questions about the previous five assignments. There is partial credit.
  • After all of the tests are given and calculated into the report card, the two people with the lowest averges will be eliminated.

Kgman04: I'm available in the following places: IRC, Tinychat, Chatango. You have to schedule a time to meet me, preferably before Friday, February 25th. Also, I'm available all day for the next three days. 10AM - 11PM! Pick a time, any time! Please use the following format:

  • User - Day, Hour:Minute AM/PM Timezone

Kgman04: So, if I want to schedule one, I'd say: "Kgman04 - Tuesday, 8:30 PM EST".

Mrodd: Meep IDC Where. But either now: Or 5 AM EST tomorro xD (( Or some other timexD))

Webkinz Mania: This test is so hard. D:

Mrodd: Meeep * Studies*

Bbhinton15: That test was horrible. :-/

Webkinz Mania: Agreed. I hope everyone else does the test soon, so we can see the results.

Dakota: Not to sound cocky or anything, but I actually found the test to be easy.

Kgman04: *scoffs* I'm younger than half of you. >.>

TDAddict: I am so getting eliminated.

Mrodd: I feel scared now.... * Studies more*

Kgman04: Nine down, six to go! Puff and Plat still need to make... err... "appointments", and AJ and Snow need to reschedule theirs. Mrodd and MrD will get theirs later today.

Mrodd: Dont study.... It wont Help <3

Kgman04: And MrD and Mrodd have been tested! Only four left. Hopefully I can get one more squeezed in by tonight and have the other three done tomorrow, so we can finally move on. I really don't want to extend the challenge until Friday.

Kgman04: Phew, only Snowgirl and Puffles remain!

Jake: It's was hard DX. I am sooooo leaving, but I hope I don't, I just got back D:>

Kgman04: One more. Snowgirl, please come soon! Chatango, the IRC... anything!

IRC Schedules

  • TDAddict - Tuesday, 9:00 P.M. EST
  • Webkinz Mania - Tuesday, 8:40PM EST
  • Bbhinton15 - Tuesday, 8:15 P.M. CST
  • TDAwesome15 - Tuesday, 9:30 PM EST
  • Tdifan24/Jake -Wednesday 6:00 PM EST
  • Bridgette_dj10- Wednesday- 9:00 PM EST
  • TDFan1000- Wednesday 1:00PM EST
  • Zach - Tuesday 9:30 PM EST
  • Dakota - Tuesday 9:45 PM EST

Chatango Schedules

  • Mrdaimion- Wendsay, 7:00 P.M. EST
  • LeShawnafan- Wednesday, 5:00 PM EST
  • Snowgirl -
  • Puffles Rule- Wednesday, 4:00 PM EST

Tinychat Schedules

  • Mrodd: 5:AM Est (( Feb 23.)) 6:Pm (( Feb.23)) or Now.
  • Plat: Now (6 PM EST)

Day Six "Vote"

Kgman04: It's not really a vote, since you guys aren't voting, just elimination. I just realized that Snowgirl's missed three challenges, therefore, she's out already. I should be eliminating another two people, but I'm nice, so only one person is getting eliminated along with her, and that is TotalDramaAddict. I'm sorry, you two, but you might return! You never know. Also, I'm very impressed with Bridgette dj10, for receiving a perfect score on the test, winning him a Drop Slip! Congrats!

Day Seven - Rifle Tower

Day Seven Chat

Kgman04: Oh, how I love my titles.

Dakota: But guns are bad! They kill animals! ... And people!

Webkinz Mania: I need a rebound!

Assignment Seven

Kgman04: O hai thar. Well, we're down to our lucky 13, huh? This subject is French! Your challenge? You'll have to throw each other off of the Eiffel Tower, using nothing but these guns! And, they aren't real guns. They shoot tennis balls. Here are the rules.

  • You only have four tennis balls in your gun. Use them wisely.
  • You also only have two dodges.
  • You can give away your tennis balls, although, I don't know why you'd want to.
  • After you have been hit twice, you must fall off the tower.

Anyone who tries to break these rules will suffer a penalty of 10 points. The last five people on the Tower will win immunity from this assignment's vote. Got it? Questions? (Don't start yet.)

Webkinz Mania: *sees his awesome tennis ball gun* Awesome!

AJ: I love the eiffel tower!

TDF: No more Mr.Nice guy. :@

Kgman04: Oh, and, also, you're getting scored based off:

  • 70% - Creativity/Efficency (How you use your balls and dodges)
  • 30% - Activity

It's pretty simple this time around. Now, go, go, go! *suddenly places everyone on the Eiffel Tower* :D

AJ: Oh No! *spy rolls*

TDF: *Starts challenge*

TDF: *Keeps distance from others and keeps a watchful eye on them*

TDF: *Doesn't let his guard down*

Kgman04: This challenge is more dead than the Flying Dutchman. >.<

TDF: He's pretty dead. 3:

Mrodd: * Giggles* Well this shall be fun! ... . I <3 French!!! J'aime Francais....

Jake: *is still* C'mon :@

Dakota: *Stays on*

AJ *Shoots ball at TDA15, and backflips away* (I got to go for now, ill be on later tonight (soccer))

Dakota: *also shoots one at TDA15*

LF: *Stands still* So...

MrD: *fires one at the metal of the Eifel Tower, causing it to redound and aim towrads the back of BB's head*

Mrodd: LF :D Lets do this thing! *Shoots at AJ, But misses and hits a seagul* Oops! Sorry!

Plat: *shoots at a French baguette, bounces off of the snack shop in the middle of the Eiffel Tower, and is aimed at himself* Oh noez! *does a slow-mo dodge to avoid it*

TDF: *Keeps an eye out*

LF: *Shoots at Plat* Uh, couldn't these injure someone...?

Mrodd: *Gets on knees and crawls over to edge and grabs onto the rail and begins pulling him self over to AJ* Sneak attack!

Dakota: *shoots AJ at same time as Modd* OUTTA HERE!

Mrodd: (( I Didnèt shoot him.... Not yet atleast...)) *Continues to pull him self over....* Dont look down.

Jake: (Shoots the ball and it hits a castle, then a baseball bat,whre the bat hits and the tnnis ball strikes Dakota)

Dakota: *dodges* MISSED ME! :P

Webkinz Mania: *quietly shoots one at TDA15*

Dakota: *Shoots another at TDA15*

Plat: *dodges by spiraling thrice and shoots his remaining three at LF in a rapid-fire format*

Jake: *shoots TDF* >:P

Bbhinton15: (starts his challenge) Bring it!! (flips, lands on his knees and shoots a tennis ball, aiming at LF)

LF: *Dodges first two tennis balls, but gets hit by Plat's last one and BB's, and falls off* Ugh....

Zach: O.O Glad I'm back from Tennis. I got mah racket! >:D *shoots 2 balls at BB using racket*

Webkinz Mania: He's already out, Dakota. o.O

Mrodd: No!!!!!!!! Lf!!! * Pulls himself up and shoots at BB*

TDF: *Watches out for balls*

Zach: 1st Serve! *uses raquet to hit another ball at WM*

Mrodd: * Looks over the edge sadly* ;(

Bbhinton15: (dodges both of Zach's balls and is hit by Mrodd's) JERKS!! D: (aims two balls at Zach and shoots) :@ One left...

Mrodd: To jump.... Or not to jump.

Zach: Oh noes! *uses Raquest to reflect the two balls* Now. *uses PEach's super serve on BB* :@

Bbhinton15: (shoots Zach again right before he falls off) You turd!!! :@ (falls off the tower)

Dakota: (TDA15 was already out, so my last shot didn't count.) *Shoots his 3rd at Zach*

Mrodd: *Sigh* Ive come so far....*Jumps down. But grabs onto the rail once again, and begins to pull him self around.

Zach: *is hit by Dakota balls* Oooooh Nooooo! *is hit in ribs and send flying off but lands like a Ninja*

TDF: Oh dear. D:

Dakota: *shoots his last at TDF*

Mrodd:*Hears a gun shot* I must be getting close to people.

TDF: *Dodges* Ha Ha.

Mrodd: *Peeks Up and Sees Dako* To Shoot or not to shoot....

Jake: *plays with his tennis ball, then hits it with a baseball bat and it hits a car, where is bounces back, and hits TDF in the head.* (BTW, your out of dodges, so you have 1 chance left) I have no balls now.

Kgman04: This is intere-- *phone rings* Yes? Hello? Who is this? Owner of the local tennis court? :| Ohhhh, uhhhh, yeah. Right. About that.... alright, of course, okay. Everyone, you're gonna have to give up two of your tennis balls! The court that I stole it from is getting naggy. *deducts two tennis balls from everyone on his imaginary scoreboard*

WM: It's so quiet. Who should I hit next? Damn! I lost 2 balls! :( Well, so did everyone else! I think I have the most! ^_^

Kgman04: BTW, if you didn't know, that now means:

  • Mrodd - 0 left
  • AJ - 1 left
  • Dakota - 0 left
  • Puffles - 2 left
  • MrD - 1 left
  • Plat - 0 left
  • WM - 1 left
  • TDF - 2 left
  • Jake - 1 left

Mrodd: Meep! I guess I wont shoot,

WM: Hmmmmmmmmmmmmmm.

TDF: 2? *Gives one tenis ball to WM* I am feeling nice today.


MrD: *fires at TDF's crotch*


Mrodd: *Waves to TDF as he falls, but quickly grabs back on* That was close.

Kgman04: Oh, hey, the kicked-off contestants still have balls in their guns. *shoots one at everybody, taking off one dodge/hit* (Plat, you are now out, AJ and Dakota, you two are out of dodges, you can only get hit now).

WM: Kg is so evil! D:

Mrodd: Hey! I Almost fell off! Its all your fault!

WM: Should I do :)

Mrodd:*Starts to do Pull-Ups* <3

WM: Alright, I did and it said: "Jake". D: Then, I asked everyone else and they said Jake too! Sorry. D: *shoots Jake*


Jake: *falls* Curses. I thought we were friend >:(

Kgman04: This is ridiculous. The remaining six of you win immunity!

Mrodd: Lawl. *Jumps down*

Day Seven Extra Credit

Kgman04: Alright, another riddle! This one's... weird. I got it from my Algebra II teacher. ^_^ This one's a little tough, so, seven points.

  • Guess the ages of this man's three children using these hints.
    • They weren't all necessarily born on the same year.
    • The product of the three childrens' ages is 72.
    • The youngest child's name is Peter.
    • The sum of the ages is an even number.

Mrodd: Eh? Peter is 3, the second oldest is 4, and th eoldest is 6.

Zach: Peter is 2, second oldest is 3. The oldest is 12.

Kgman04: Ah, I'm sorry, there's one more clue. You two can guess again.

TDF: The ages are 2, 6 and 6

Kgman04: Dangit, TDF, you're right. Ugh. These extra credits need to get harder. >.>

Webkinz Mania: Damn.

Jake: That was about to be mine D:<

TDF: Suuuuuuuuuuuuuure, you keep on telling yourself that. ;)

Mrodd: :O Just realized the fourth clue xD.... Im a fail.

Day Seven Vote

Kgman04: Mrodd, AJ, Dakota, Puffles Rule, MrD, and WM are all immune! Everyone else is fair game. Voting time!

Zach: LeShawnafan. Highest avg.

Mrodd: BB.

WM: Even thought Leshawnafan does have a really high average, Bb is pretty older than most of us and has a drop slip which can get his grade even higher. Plus, he's pretty smart. Nothing against you dude, but I feel like you are doing super good in challenges. :/

TDA15: I vote Jake. IDK, I just do. -w-

Bbhinton15: Of course I'm getting the heat right when I'm not immune. Ahhhh... I vote for LeShawnafan (LF). Her average could help me... could help all of us.

Dakota: I vote BB. I'm sorry, but you are a MAJOR threat.

Plat: *votes BB* Sorry, I just follow the crowd

TDF: I am really really sorry about this but I vote BB. 3:

AJ: Nothing against you man, but i vote BB

MrD: BB, sorry, but you're immune almost every single time. =/ Sorry.

TDF: Guys, I have decided to quit, since I will be really busy the next few weeks staring tomorrow. Sorry. D:

Kgman04: Oh. Wow, errr, okay. It looks like TotalDramaFan1000 has quit. Everyone else is safe.

Day Eight - The Birds and the B's

Day Eight Chat

Kgman04 I can't wait. x3

WM: Too much heat. D:

Plat: I just go with the majority...

TDA15: What's the challenge, bird watching? -w-


Bbhinton15: (confessional) I'm still here. I'm still alive. I'm still thriving. You don't want to know what's going through my mind right now, especially when I'm thinking about what certain toaster I'm going to put a certain player in. (folds arms) Just... you... wait.

WM: *glares at Plat*

Plat: *likes his position* Sorry WM, but I was approached by both sides.

MrD: I feel your pain BB... *points to day 2*

WM: Whatever.

LF: (CONF) *Sighs* This is getting tense...

Bbhinon15: (cries on MrD's shoulder after he said that) :'(

WM: (CONF) I think I made the right decision. Bb was a huge threat and tons of people probably agree. It's tense right now and even if I do get eliminated, I am walking out in style. *takes off shirt to reveal gold hoodie*

AJ: Hmm (CONF) I don't like tenseness

Plat: *quits*

Jake: Plat D:<. Oh well. Go sex! o.o

Kgman04: ......................... REALLY? Well, I'm switching out Plat with TDF. This is unacceptable.

WM: K. :P

Jake: WB TDF ;P

Assignment Eight

Kgman04: Alright. This assignment is Sex Ed! :D Ahhhh, yes, Sex Ed. The wonderfully awkward class that I somehow managed to get an 86 in last year. Anyways, this is a group challenge (Shut up. >.>). There are twelve of you. So, you're getting split up into three groups of four.

  • Group 1: Dakotacoons, Mrdaimion, Webkinz Mania, TDAwesome15
  • Group 2: Bbhinton15, Mroff, Puffles Rule, TDADJ
  • Group 3: Leshawnafan, Bridgette dj10, Tdifan24, TotalDramaFan1000

Kgman04: Credit goes to a former student, Oatmeal-, for this challenge. Each group has their own 'sperm-mobile'. In the sperm-mobile, you need a driver and three shooters. Your task is to race to the "egg", which is 5 miles away. (Please mark your distance, such as, "We've reached the 4-mile mark!") The first team to reach the egg and shoot through the egg's weak shell wins. NOTE: You need to shoot the shell three times to break through. In order to be able to shoot, you need to answer a Sex Ed trivia question correctly, which will happen later. (You can't shoot until I let you know if you're right or not.) Also, here's a rubric.

  • 40% - Teamwork
  • 30% - Activity
  • 30% - Strategy

Kgman04: You can shoot other groups if you'd like, to slow them down. Any questions? (Don't start yet.)

Puff: Well, how can this challenge be any more akward? *gets into sperm-mobile* I'm driving! *gets into the drivers seat* (CONF) I've never actually ever driven a car before, so this should be a blast...

Jake: (conf) Considering the fact i'm only 12, the I can only drive go-carts, so i'll be a shooter, but I can work with everyone, because were all friends :)

MrD: *gets in the sperm-mobile*

Bbhinton15: (to Puffles) Whoa, whoa, whoa. Are you sure you should be driving? I actually have driving experience, ya know? Maybe... I should drive. :|

Jake: (jumps in Sperm mobile) Lets go everyone >:D. I'll drive

Mrodd: (( Rawr Spell it right <33)) Come on team.... NO matter how awkward, we need to win.

Jake: Guys, i'll be inactive due to football practice, so i'm sorry, but i'll try to get on if I can :(. Sorry :(

WM: (jumps in Sperm mobile) :s Ummm, who wants to drive?

(Oatmeal: You guys are welcome (: )

(Kokori9: this is just gross... i still have this followed just in case i can come back)

Dakota: *Jumps in Driver's seat* I'll drive!

Kgman04: Alright! In three, two, one, go!

AJ: Lets Go! *Begins driving

Zach: *Pushes Puff of out of seat* I have a permit. :) I can drive. :) LEt's drive! (I'm in school so I won't be able to respond. Just know I'm driving.)

Dakota: TEAM 1 FTW! *begins driving*

WM: *sits in the back watching Dakota drive*

TDF: Yeah I was made for this challenge! *drives along with team*

AJ: TDF You shoot i'll drive!! Lets do it!

Dakota: *reaches 1/2 mile* This goes so slow!

WM: Well, if the people from the Biggest Loser were here, other than Nutter Butter, we'd be almost done.

TDF: Yeah lets do it! : D

Dakota: *reaches 1 mile mark* This challenge is easy!

WM: Easy for you. :/

Dakota: *reaches 2 mile mark and sees no mobiles behind him* We are crushing!

LF: *Looks confused* Uh... I guess I'll be a shooter?

Dakota: *Reaches the 2.5 mile mark* Ok...

TDF: Yeah! *Notices that his team is catching up with Dakota*

Dakota: Oh no you don't! *speeds up and reaches the 2.75 mile mark*

Dakota: This isn't even hard! *Reaches the 3 mile mark

Mrodd: * Jumps in the back*

Zach: *has been driving for a while in school and passes the 1.49999999 mile mark* :@ Cmon! Where is my team? *flips a switch and hits turbo* Woo hoo! :D

Zach: C'mon c'mon *speedly reaches the 2.5 mark, and starts shooting at DAkota's car* FIRE THE EGG-ILES!

Zach: *stops shooting as team 2's car reaches the 3 mile mark and turbo stops* Dang it! *cruises into the 3.2 mark* Can we all make a rest stop to eat at the Mickey D's?

Mrodd: I refuse to particpate any further with this maniac. Good Luck team 1. * Jump sout of car*

Zach: Noooo!!!! *me keeps Mrodd locked up in the car* you stay!!! *car approaches 3.5 mark*

Mrodd: .... Are you kidding me? You are so dead. *Pops tire* Have fun going home tonight.

Zach: Oh... Is it like that huh? You're being such a *****! You *long line of explitives*! :@ Get lost! *repumps tire and repairs it*

Mrodd: KG. Can I please have a detention.... Or Something? I WANT OUT OF THIS CAR!

TDF: *Reachs 4 mark!* Yeah. ;)

Zach: Go! Get out! *removes locks off Mrodd and throws him out* Just know you're on my list. *finishes tire, and drives to the 4.01 mark* :@ No way am I letting you get ahead!

Mrodd: * Runs up behide TDF's Car and starts pushing, only to trip and fall* Dang it.

TDA15: Hey, I think I see the 5 mile mark!

TDF: *Reachs 4.75 mark*

Bbhinton15: (rides in his team's sperm-mobile) Zach, can we go a bit faster? D:

Zach: Hey! I forgot about this! *Turbos to right behind TDF's car* *shoots at TDF's car* BB, take wheel! *aims for tires*

Bbhinton15: (manhandles the wheel) Let's do this!! (gently sways to the right a little more behind TDF's car)

Mrodd * Shouting...* If you shoot I WILL VOT YOU OFF ZACH!

Zach: Fine. *shoots one of TDF's tires* Go ahead!

TDF: *Reachs Mark 5* Now its on

LF: *Begins shooting at Zach's mobile* We ain't going down without a fight!

Mrodd: Pfff. Hope you enjoy your last day. GO LF!

Zach: (Conf) Look. Mrodd believes I'm going... *laughs* I like his humor.

Zach: BB! We're almost there!

Bbhinton15: Almost? (reaches the 5 mile mark, revving his engine a little more upon arriving) Boy, we're already there.

Mrodd: *Can See the 5 Mile Mark...(( Was hitch hiking with some strangers.))* Almost.... There... * Pant*

Bbhinton15: (stops driving and looks at the egg)

Mrodd: *Slowly gets closer* I will.... Make it...

Webkinz Mania: We are getting closer and closer. ^_^ *reaches 4 mile mark*

Dakota: *reaches 5 mile mark* GO WM GO!

Mrodd: UGH! Im sorry * Finally reches the 5 mile mark* Can we get this started? * Aims for the egg* (KG?)

Kgman04: Gah, sorry, was eating dinner. Anyways, for the groups who have arrived, you'll have to answer three Sex Ed questions to break through the egg. You can only answer one question at a time. Pick any of the following ten questions.

  1. What does "STD" stand for?
  2. What does it mean to get to "first base"?
  3. "Second base"?
  4. Typically, how long does a female's pregnancy last?
  5. What is abstinence?
  6. At what age do males typically hit puberty?
  7. Females?
  8. Fill in the blank. "That's what ___ said!"
  9. Name two different objects used to prevent pregnancy.
  10. Where do babies come from?

Kgman04: ....... I'm accepting a couple of answers for each of these. o.o

Dakota: 1- Sexually Transmitted Disease!

Bbhinton15: #8 - SHE! :D

Mrodd: Nice BB! And @Q1 I thought it was STI now, Its an infection not Disease....

Kgman04: Yes, it is, sorry. o-o But, it's the same thing. BB and Dakota are right, Groups 1 and 2 need 2 more answers, Group 3 still needs 3.

TDA15: I'll to #4....9 months. *shoots*

Dakota: #5 - Not having Sex.

Bbhinton15: #9 - Condoms and Birth Control pills?

Mrodd: Lawl BB Ment 9....

TDF: 6. Between the ages of 9 and 14

Kgman04: TDA15, Dakota, and BB are right. TDF, I asked for a specific age. Group 1 won, anyways. In the meantime, chat here!

Mrodd: But you could only ask one at a timeÉ?(( Mrodd: Number Two, First base is kissing. ))

WM: Thanks guys! :D

Day Eight Extra Credit

Kgman04: This week's easy. There are six eggs in a basket. There are six children. Each child takes one egg. How is there still an egg in the basket? Only three points this week.

Mrodd: A chicked laid another egg? ( Yes I know, I fail)

TDF: Beacuse the last child took the basket with the egg in it

Mrodd: Ahhhhh! I get it now !

Bbhinton15: What TDF said....... >.>"

Kgman04: TDF got it right. Again.

Day Eight Vote

Kgman04: Alright. Dakotacoons, Mrdaimion, Webkinz Mania, and TDAwesome15 are all immune! Everyone else is up for elimo! Your averages are affected this time. So, get vote-y! Remember, the only score that is affected is the score you got for this assignment. Vote it up.

TDF: I vote Jake.

Bbhinton15: (votes for Jake) :-/

TDA15: Jake

Mrodd; Zach... I vote Zach.... * Mumbles something about cheaters*

Zach: Jake.

Jake: I was football practice, so I am sorry. Anyway, I vote Zach. :(. You have a good average, which would help a lot of us.

LF: I vote for Zach. Sorry, but you're a threat.

Dakota: *votes for BB* I don't want my average to drop.

Day Nine - F-List Actors

Day Nine Chat

Kgman04: *pointless chat section fail*

Mrodd: Kg.... Its been bugging me.... You from D- Straight to F. Do you not know your alphabet?

Kgman04: Hey, I didn't make the letter scale. D:

Mrodd : Doesn't mean your not allowed to change it :P

Mrodd: Im guessing Mr.D Wants to lower his score again?

(Kokori9: i hope i come back, cuase i can do the challanges during school now)

Assignment Nine

Kgman04: I'm posting this now becuse I have to leave soon and won't be back for another couple of hours. This subject is Drama. Your challenge is to make a short monologue for a Total Drama character. You can choose any character, just don't pick the same one as someone else. If you don't know what a monologue is, look it up. Also, someone's returning. And, as you know, you're each representing an eliminated contestant. However, there are 9 of them and 11 of you, so two of you are "deadweights" who represent no one. The best monologue wins immunity and the person they represent will return. If a deadweight wins, no one returns. Start!

  • 40% - In-character-ness
  • 40% - Grammar and Punctuation
  • 20% - Quality

MrD: I get dibs on Ezekiel!

LF: LeShawna is mine!

Zach: DJ?

WM: I pick Eva

Mrodd: You said short.... Cody.

Why did I do that… How could I have done that? Why did I help Heather, after all she put Gwen through! How could I? Gwen will never forgive me. I can’t even forgive myself… But Heather changed? Didn’t she? She’s not the same monster who terrorized us; she’s more of a baby dinosaur that if nurtured well, can be sweet. But get it on a bad hair day and it’ll rip your throat out… Yeah. I’m sure Gwen understands! She won’t get mad, right? I mean, by helping Heather, Alejandro lost. And man, did he lose hard… Then again… I think I would rather them both have lost, instead swimming for my life!

WM:Eva's Monologue:

"Hey guys".
"It's good to do some stand up".
"Do you know what I just did?"
"I LIED" said Eva, loudly.
"Especially you, with the tights!"
The man with the tights left the room.
"Anyways, I saw my page on Wikipedia and it has TONS of VAILD information".
"For example, it says I am a guy".
"You can EASILY tell that I AM a guy!"
"It also says, in 2002, my job was at a circus".
"That is SO true. I AM a circus freak".
"Finally, it says that I was the caveman in the Gieco commercials!"
"That is SO true! I have the costume right here!"
Eva was slowly adjusting her shirt, when the producers told her not to.
"I love how Wikipedia is 100% true with NO fake information!"
"What if I don't want to?" said someone in the audience.
"Then LICK IT" said Eva.
The person ran out, as everyone clapped for Eva.


Harolds monologue:

What have I done? I switched the votes! I should have been eliminated, not Courtney! Why did I do it? To win? To save myself? No I did for revenge! Duncan has been bullying me since I arrived here and I am sick of it! Maybe it would have been brighter to vote off Duncan... No matter I am never cheating again! I have learned my lesson, I just hope Duncan will be too depressed to pick on me for a couple of days. Maybe this could inspire my next love letter to LeShawna......

AJ: Bridgette:

Why...Why, i could have gone far. If it wasn't for Ale-jerk-dro nothing would have gone wrong. Geoff, when were not making out hes a cool guy, i wish there would be another season, a chance to make it better. A chance to be strong. A chance to become better friends with Leshawna and Gwen. With Courtney. I know i can do it, i can do better. I need a chance to show them what im made of. If there is another season i'm going to focus, make friends, and go all the way.

Dakota: Duncan:

Who can I pick? I have Princess over there, but Goth Girl over there. I and Courtney have a love-hate thing goin’ on, but I and Gwen are perfect for each other. They say opposites attract. But is that really true? I and Gwen are so similar, it’s scary. I know that if I break up with Courtney, she’ll convince everyone to vote me off. But I’ve already won a season, so that doesn’t matter to me anymore. Could Gwen still have feelings for Trent? Definitely not. She quit the game last season because of him. Courtney could keep me out of trouble. Gwen could get me into trouble. But I don’t care about that. WHY DID THEY EVEN HAVE TO BRING ME BACK INTO THE GAME IN THE FIRST PLACE??!?!?! Decisions, decisions. Wait, is Lindsay still in the mix?

LF: Leshawna's monologue:

Yes!!! It worked!!! I knew those fake crying lessons would come in handy some day! Now I can finally get out of this place and spend a night away from this crazy place. I don't care what the other competitors think, cause they would've done the same thing. Seriously, I was the one who won the reward challenge for us, and they were just ignoring me like one of them should've gotten the reward. I knew it was a good idea to sleep last night too, cause it was a reward and didn't matter. And if they somehow find out about my fake crying, then I don't care. They never listen to me anyway, and if they find out, they don't have a right to get mad at me either, cause they were just gonna look past me. This is a game, and you need to make big moves to get what you want.

Kgman04: Alright, this challenge will end this afternoon, 5-6PM EST-ish. BB, Zach, MrD, TDA15, Puff, hopefully the five of you will have your entries up by then. In the meantime, I'll be working on planning the T.D. High sequel. >:D


Note: This takes place before DJ gets to the island.

Oh my... What will I say? What if everyone there is mean! What if everyone there is insane or want to try to kill me?! What do I do?! Augh! Stay calm DJ... Stay calm... (Breathing heavy) I can't make a big deal. Maybe they all love animals? Yeah! Maybe they love animals! (Sees Wawanaka ahead) Is that host Chris McLean? He seems to be nice. Some of the people up ahead might be friendly too! Maybe this won't be so bad. I mean, they're not a bunch of serial killer there... right? Right?! (calms down) I just gotta be cool and calm. Cool and calm...

Bbhinton15: Monologue of Courtney:

That boyfriend-stealing, crusty, blue-and-black-wearing, goth wannabe!! (groans) And that Duncan! Gwen's bad enough, but Duncan!? He really went for her?! What does she have that I don't? I'm... perfect! (groans again) Gwen is so gonna get it the next time I see her. She's lucky I'm feeling nice and not going to pound her face in right now. (shakes head) What could be going through Duncan's head!? I'm Courtney..... COURTNEY! I'm a lot better than Gwen. I... (short pause) am a C.I.T. (a record scratch is heard in the background; Courtney sighs) Ugh, I guess I'm gonna have to forget about Duncan; this probably isn't good for my health anyway. (mutters and sniffles quietly)

Day Nine Extra Credit

Kgman04: Let's just jump into it this time, shall we? Which one of the following actors/actresses is my least favorite? Four points.

  1. Adam Sandler
  2. Ben Stiller
  3. Emma Stone
  4. Steve Carrell
  5. Natalie Portman
  6. Tobey Maguire
  7. Anna Faris
  8. Michael Cera
  9. Betty White
  10. Robin Williams
  11. Jennifer Aniston
  12. Kristen Stewart

Mrodd: 9. Betty White.

WM: Robin Williams?

MrD: Hm... Steve Carrell?

LF: I have no idea, but Tobey Maguire?

Bbhinton15: Ben Stiller

AJ: Kristen Stewart?

Dakota: Jennifer Aniston.

Kgman04: LF got it right! Four extra points for ya. :D

Day Nine Vote

Kgman04: Alright! Bbhinton15 received the highest score with a 98, however, Leshawnafan's four extra points bumped their score up to a 99, making them the big winner! And who did Leshawnafan represent? TotalDramaAddict! Congrats! You're back in the game! You've received Leshawnafan's 99 for the week as well! Also, the top four people are safe, which is Leshawnafan, Bbhinton15, TotalDramaAddict, and Mrodd! Everyone else is fair game. Vote!

TDA15: Dakota

Zach: The only wise pick is Dakota. Everyone else would change my avg. for this assignment.

Bbhinton15: (votes Dakota) Reveeeeeeenge. :@

MrD: Aj... Sorry...

WM: Squee! Addict is back. This is going to be a hard decision. I vote Dakota.

Mrodd: Zach.

LF: I vote for Dakota.

TDF: I vote Dakota

AJ MrD why would you vote me? Anyways i vote Dakota

Kgman04: It seems that Dakotacoons has been voted off with seven out of twelve votes.

Day Ten - Hard La-bore

Day Ten Chat

Kgman04: Talk here. And stuff.

Mrodd: MMmm La=French? But we already had French ;s Soo.... P.O.P Class here we come

LF: La= Spanish as well. It means "The" in the feminine form.

Bbhinton15: I was thinking either P.E. because of the name, overall... or History, because of the "La-bore" thing. -w-

Mrodd: Hmmm.... Spanish and French are similiar.... Right ;s?

Assignment Ten

Kgman04: History. Probably the most boring class known to man (this is my opinion, of course :P). 50% of the kids in my class fall asleep over it. I was supposed to post this a few hours ago, but... well, I was sleeping. This challenge? All you have to do is post "I have completed the challenge". Every hour after 6:50AM EST that you do not do that, your grade is lowered by two points. Everyone starts at a 100. Ready? Go! The first five people to post saying "I have completed the challenge" win immunity.

Mrodd: I have completed the challenge ( 7:05)

MrD: I have completed the challenge (7:20)

Mrodd: I have completed the challenge ( 8:05)

Mrodd: I have completed the challenge' ( 9:09)'

Zach: I have completed the challenge. (9:38) (>_> KG. I'm in school. I wouldn't have done this during school hours. Not everyone is on break. >->)

Mrodd: I have completed the challenge' ( 10:11)'

Zach: I have completed the challenge. (10:39)

Mrodd: I have completed the challenge. (11:11)

Zach: I have completed the challenge. (11:26) (Mainly cause I won't be on until it's 6. Tennis practice and Alterations to uniforms)

Mrodd: I have completed the challenge. (12:11)

Mrodd: I have completed the challenge. (1:11) I hope I have these times right xD Not in your time zone o.0

TDF: I have completed the challenge. (1:26)

AJ: I have completed the challenge (1:58) (I had exams...)

Mrodd: I have completed the challenge. (2:18) Gym.....

Mrodd:I have completed the challenge. (3:18) I have no life.

TDA15: I have compketed the challenge. (3:23) *slaps Kg* I had school :@

TDF: I have completed the challenge. (3:26) Sorry had to do homework

TDAddict: I have completed the challenge. (3:27) (Nobody told me I was back in >.>)

AJ: Guys im pretty sure you only have to say it once...

Mrodd: No. Once every hour.

Bbhinton15: I have completed the challenge. (3:50) -_-

LF: I have completed this challenge. (3:40) (I was in school the whole time, no way I could've started before this.)

AJ: This is redundant, not everyone has break KG -_- I have completed the challenge (3:56)

TDAddict: I have completed the challenge. (4:16)

Mrodd:I have completed the challenge. (4:21) Taping my English

LF: I have completed this challenge. (4:23) Oh joy...

TDA15: I have completed this challenge (4:43) *yawn*

TDF: I have completed this challenge (4:47) I keep forgetting about this. >.<

Kgman04: ................................ You guys had to do this ONCE. :| And I'm off break too, that was the point.

Bbhinton15: I have completed the challenge (4:50)

AJ: I knew we had to do this once!

Kgman04: Thank you, AJ. You only had to post as soon as possible. XD You would get penalized for every hour after 6:50AM EST. So, if you posted at 10:50EST, you would get penalized 8 points. (4 hours x 2 points).

Mrodd: So you mean.... I've had my laptop with me all day... FOR NOTHING!?

WM: I have completed the challenge. (7:37)

Day Ten Extra Credit

Kgman04: While History may be my least favorite class, what is my favorite? Three points.

  1. Earth Science
  2. Algebra I
  3. Physical Science (Physics)
  4. Foreign Language - French
  5. Life Science (Biology)
  6. Foreign Language - Spanish

LF: Hmmm... French?

Bbhinton15: Physical Science.

TDAddict: Spanish?

TDF: Biology

Kgman04: BB has answered correctly.

Day Ten Vote

Kgman04: And, the winners are Mrodd, Mrdaimion, TDADJ, TotalDramaFan1000, and Bridgette dj10! Mrodd and Mrdaimion have both received 100's, however, this challenge was farily simple and easy, therefore, they will not receive Drop Slips. Now, normally we'd vote, however, Puffles Rule has missed their third challenge, so it's time to say goodbye!

Day Eleven - Polunatics

Day Eleven Chat

Kgman04: This title is ridiculous. -.- Anyways, congrats, final ten!

Zach: I don't wanna run for mayor! D:

TDF: Yeah! Final ten!

Bbhinton15: Government! Awesome possum! ^_^

Mrodd: Final Ten? And Im in third? Awesome! But... The next is next ;s Time to learn History, And stuff v,v

TDAddict: First real chat with you guys since my elimination. I was VP of my elementary school. :D

WM: Squee.

Assignment Eleven

Kgman04: Alright! The first part of your challenge is to vote for five people that you trust, other than yourself, to move on to the second part. That's all you have to do. NOTE: You can still win immunity and not move on to the second part.

WM: LF, MrD, Addict, Mrodd, AJ. It's hard to pick just five! D:

Zach: BB, AJ, LF, Uh... TDF, and TDA15.

MrD: LF, WM, Addict, Mrodd, AJ.

TDAddict: WM, TDA15, Zach, BB, and Mrodd.

TDA15: TDAddict, BB, TDADJ, WM and AJ

AJ: Addict, BB, Zach, WM, and LF

TDF: BB, Zach, WM, AJ and TDA15

Mrodd: 5 Of these people? Mmmm.... (( I feel like being a jerk face and doing something... And I guess I will))

Well.... I trust Lf. WM Oh! And I trust my Best friend Carol, Bianca and Reeves! (<3) I also tust, BB, and TDF.... And TDA15.

Bbhinton15: Zach, AJ, TDA15, TDAddict, and TDF. -w-

WM: Everyone trusts me but Bb and Zach! :o

Mrodd: I Dunno..... Im not sure if I WANT to be voted.

Zach: The trick part is KG is gonna keep the voted out of the second part and the non-voted in.

LF: I pick AJ, Mrodd, Mr. D, WM and BB :)

Kgman04: WM, BB, and AJ all received 7 votes, and LF, Zach, and TDA15 all received 5 votes. Since LF and Zach's averages are higher, they get priority over TDA15. So, the five of you (WM, BB, AJ, LF, Zach) must give a brief (remember, brief) little paragraph stating how you would have run the game if you were me. ^_^ The person with the best re-do wins, and gets to select three people to win immunity along with them.

  • 40% - Creativity
  • 35% - Originality
  • 25% - Organization

WM: I think the way you are running the game is fine, Kg. But I think there should be a test every fifth challenge and we shouldn't have many double eliminations, unless a few more people will return.

Mrodd:.... So this means.... I get a crap job mark?

LF: I like the way the camp is run, but one thing I might have done differently is started off in teams. Each team would've gotten a team average instead of individual, to create suspense, so that like if a team lost, they didn't just vote someone off because they had a high or low average. They wouldn't know.

AJ: I really liked this idea KG! But I think you should throw in more ways to strategize, such as having like homework passes used to skip challenges, or detentions that add on another trial that’s obviously negative for a contestant. Maybe also teams, or pairs to make things more interesting. I really liked this idea though, and I think that you did it very well. I think another potentially fun idea would be having some elimination ceremonies where everyone votes out maybe three contestants, and they take a mini quiz about the game and whoever does the work gets eliminated.

Zach: If I ran the game? Well, I find averaging to be a pain. I would of not have let the eliminated contestant's assignment average affect you. It saves a load on my part by making it easier to grade. The drop slips are the greatest aspect, but I would done a reward challenge ever-so-often to be able to get one without the hassel of getting a 100. I would also allow the drop slips help boost up a test grade by at least 10 - 15 point if the user ever-so chooses. If there is a tie in the votes, make the tie take one of the tiebreaker quiz about the assignment. My major pet peeve is that you returned two people a little early. I would of waited till the final ten to return 2 people and work from there. Although, I would like to say I do like the test. It makes it really hard for some people, yet easy for others. I would change it to where I post all 10 questions where everyone has the same chance, but they send in answers by IRC, Chatango, Tinychat, Facebook, or E-mail. Equal chances helps. That's just my ideas though.

BB: Man... That's an interesting challenge. First off, as an attempt to suck up, I'd like to say you're doing a fine job with this camp, but it could have a few tweaks. Alright. First thing's first, your grading system. I understand you probably wanted to be creative when you made the rule about averages affecting other averages depending on who you vote for, but.... I wouldn't have included that. I view that as unfair to some people that worked hard to get the average (for that day) that they deserve and have it cut back a few points, as well as the opposite where people gain points if they have a bad grade that day just for voting with the majority. If I had to include that concept, I would have made it where everyone gets affected by the grade of the person that gets eliminated, in respect to fairness. Secondly, the concept of tests, in general. I will divide this into two sub-points: 1) I would have included pop quizzes somehow in this game (assuming there won't be any since we're at the 11th day) and 2) Due to the complaints that I've overheard about your last recent test, I would try to make each test grade and age-friendly, in respect to the multiple ages of competitors here. I know the tests may have already been age-friendly for some students, but it's not enough to me. I'm all about equality, that's the focal point I'm trying to make. Similar to Zach, I believe this camp needs a bit more equality. (For the record, I also had the idea of "passes" or something to skip challenges, but AJ already has that in his challenge entry, so I can't use that.)

Kgman04: Alright. Sorry that I couldn't go on last night, I had a melodramatic father who decided to pull the plug on my internet since I got a 79 on my World War I test. Anyways, my favorite of the group was AJ. I did mention "brief". :P I really liked AJ's detention and bottom three ideas. AJ, please select three people to win immunity along with yourself. You can pick anyone, nominated or not. Also, if you were not chosen, you received an 85, and received extra points for getting votes in the first part of the challenge.

AJ: I won :D Anyways for my immunity ill give it too...Addict....LeshawnaFan....and...Zach. I don't mean to offend anyone i didn't pick!

Day Eleven Extra Credit

Kgman04: Riddle time! Three points, since people have probably heard this one before.

  • A woman is very envious of a man's garden. After a while, it turns into hatred, and she begins to want to kill the man. Therefore, the woman invites the man to her home for a nice "conversation". She offers him a plate of fruits. He picks up an orange, and the woman offers to cut it for him. She slices it in half and gives the man one half, and eats the other half herself. Seconds later, the man dies, while she stays alive. How is this possible?

MrD: Umm... She only filled one half with poison? =P

Zach: The man was allergic to oranges.

TDAddict: She gave him the half with the pits in it, and he choked.

Mrodd: I dunno, She left the knife in the orange?

Kgman04: Addict got it correct!

Day Eleven Vote

Kgman04: Alright, you know who's immune and who's not. Time to vote. Voting closes around 6PM EST-ish. Here's your grades, I'll update them this afternoon:

  • AJ - 98
  • WM - 82
  • LF - 90
  • MrD - 87
  • BB - 94
  • TDF - 88
  • TDA15 - 90
  • Addict - 93
  • Mrodd - 89
  • Zach - 83

Zach: Ow. KG. That's hurting my B. Turns it to a C I believe. I'm gonna vote Mrodd for trying to get me out last two weeks.

MrD: I have to vote for... LF. She's a threat, and if she gets out my average will go up the most. Sorry.

Zach: I, AJ,LF, and Addict are all immune MrD.

MrD: Oh yea, forgot about that... Um... BB, cause I have no idea who else to vote. x.x Sorry.

TDA15: Mrodd.

WM: I'm voting for Bb. He got a high grade this week.

TDAddict: Ugh, this vote is killing me, I'm sorry BB, but your grade is the only one higher than mine of the non-immune people.

TDF: I vote Mrodd.

AJ: I vote much for my 98

Mrodd: Just letting you know, I remeber who votes for me. Im waaaay sorry BB. But you see this, I have no other choice. *Votes BB*

BB: Same with my 94, AJ... (gasps) Mrodd, that's jacked up. D: I have to vote for you, then. I choose Mrodd.4

Mrodd: Awww, Even with Lf's Vote. Ill still be going home. <3 You all. Good Luck LF and WM.(( But just saying.... Voteing me out wont help as much as voting out BB.

Kgman04: And, in a 5-4 vote, Mrodd has been eliminated.

Day Twelve - Test 2

Day Twelve Chat

Kgman04: You all know the drill already.

TDAddict: I think my time, once again, is up. It was fun having you guys as competition.

Assignment Twelve

Kgman04: Okay. Test #2. This test will cover French, Sex Ed, Drama, History, and Politics. The questions have been pre-made this time, so, the tests should be faster. This time it's a bit different. I'm only available on these times. You nine are fairly active, so the latest I'm giving tests is Sunday.

  • Friday: 7PM EST - 11PM EST
  • Saturday: 11AM EST - 11PM EST
  • Sunday: 11AM EST - 8PM EST

Kgman04: Only BB remains!

IRC Schedules

  • TDAwesome15: 7:15 PM EST
  • TDF: Saturday 1:30PM EST.
  • AJ: Saturday 3:00 EST
  • Zach: Currently or 7:15/7:30 PM EST
  • WM: Saturday: 11AM hopefully.
  • Addict

Chatango Schedules

  • MrD- Right now, cause you're on chatango. :P
  • LF- Saturday, 11:30 AM EST.

Day Twelve Vote

Kgman04: Alright. Well, AJ got 100 on the test, again! So, congrats on receiving another Drop Slip! You probably have a free pass to #1 at this point! (By the way, if you'd like to use your Drop Slip, just indicate it in a chat section at anytime in purple font.) Now, it's time to say goodbye to our bottom two contestants. TDAwesome15, you've been eliminated, along with TotalDramaAddict (eliminated on Test week, again!).

Day Thirteen - What's in a Name?

Day Thirteen Chat

Kgman04: Yeah, I had a creativity fart. Yes, it's a Miley Cyrus reference, suck it up. I personally think it's kinda creative, since there's seven people left and-- I'm just gonna give up. -_-

AJ: (I have to go to soccer i'll be back at like 8, so if there is a challenge go easy on me XD )

MrD: ... I survived the test? I was seriously expecting to get out this time...

LF: Woot! Made it through! That test was worse than the first one...

Bbhinton15: I have a borderline grade.... JUST. LIKE. REAL. SCHOOL. -_- I have, like, 2 borderline grades in there that will not come up to an "A". (cries)

Kgman04: Change of plans! Along with a better title.

Assignment Thirteen

Kgman04: Today's subject is Computer... Class? I don't know if that exists or not. But, we all make visits to the computer lab for various subjects, correct? And no one actually does the work, the just sneak on other websites, correct again? :P Today's challenge is pretty weird, but, whatever. Your challenge is to type out your username in a really pizazzed-out, totally awesome, full-of-weird-coding way! For example, I would do:


Kgman04: Except much cooler. This is a fairly simple challenge, and it's due by March 10. You'll be graded by this rubric:

  • 50% - Creativity
  • 30% - "WOW" Factor
  • 20% - Coding used

Kgman04: I will be taking a look at the source coding to see how you did it and junk. To tell you the truth, it shouldn't take long. If you're really having a creativity-fart, just look up some wikia coding up on Google, you're bound to find something good.

Zach: Here's mine.

Zach is awesome.

WM: here!

Webkinz Mania (Webby)

TDF: Jim Jr. would be proud. :D <center>

TDFan1000' owns all.

MrD: Here goes nothing...

The Mister of Daimions! He's epic, right?

AJ: This is my first time...dont judge


Bbhinton15: Here's one. I love blue... so, here's my rainbow of and tribute to blue (light to dark through text and dark to light through background color):


Day Thirteen Extra Credit

Kgman04: Meh, I'm bored. Here's the Extra Credit. Five points. Make me my own name-thingymabob. The best one gets the five points.

Zach: Alrighty then. >;3


WM: Here is mine:



Hey, Isn't that the Kevin, dude of four?

Bbhinton15: Challenge accepted! I'm all about rainbows today. I made two, they're virtually the same thing, only the colors are inverted. I couldn't choose which was better, so Kg... judge the better of the two. It's not technically cheating for me to do this, as the only difference is the inversion of the colors.... That's it.


Day Thirteen Vote

Kgman04: Aaaaaaaand, the top three scores of the week were Bbhinton15, with a 94 (+5, making it a 99) [89.1 average], Leshawnafan, with a 90 [90.9 average], and a legitimate excuse for not being able to do the challenge, and TDADJ, with an 89 [83.3 average]. I'll update the table later. In the meanwhile, the other scores were:

  • AJ - 87 (average remains at 87.8)
  • TDF - 84 (average is boosted by +0.3 to an 80.2)
  • WM - 86 (average is boosted by +0.5 to a 79.4)
  • MrD - 88 (average is boosted by +1.1 to a 72.4)

Kgman04: Anyways, the top three people mentioned above (BB, LF, Zach) are immune! Everyone else is up for elimination! Remember, only this week's score is affects your score for this week. If that makes sense. If it doesn't, tough nuts. Vote!

AJ: I gotta vote TDF, sorry!

Zach: Has to be WM. Sorry.

MrD: Umm... *sighs, and votes for TDF* Sorry...

LF: I vote for TDF. Sorry...

TDF: I vote WM.

WM: I vote TDF.

Bbhinton15: Meh... Since it doesn't matter anymore... (votes for Zach). Sorry, TDF. :-/

Kgman04: *legit didn't see that coming* And, in a 4-2-1 vote, TDF has been eliminated.

Day Fourteen - No Paint, No Game

Day Fourteen Chat

Kgman04: Ahhh, the challenge everyone's been dreading...

WM: :|

LF: Oh no....

Bbhinton15: :|

Zach: PHotoshop + Magnetic Lasso tool >:)

WM: Mine is perfect.

MrD: -sighs- I've been thinking about this for a while and... I want to quit. I don't deserve to be here. I should have been eliminated Day Two, but got lucky. I'm barely passing. I missed two different challenges. And, to be honest, even if I did get to the final two, I'd probably lose anyways. Don't bother asking me "Are you sure?" cause I've been thinking about this for a while. Good luck, everyone.

Kgman04: Hm, well, alright, I guess. I'm glad you're being noble about quitting, and I hope you do as well or better in TDM-COD.

Assignment Fourteen

Kgman04: Today's challenge... is... Art. And I know a lot of you guys are hating me right now! Hehe. But no worries. You guys have to use your favorite Total Drama character, and clothes-swap them into your least favorite character! So, my favorite character is LeShawna, and my least favorite is Alejandro, so I would make a picture putting Alejandro's clothes on LeShawna. Hopefully you guys can turn these in quickly, since there's a one-week limit for art challenges, and I don't want to host T.D. High and T.D. Metro and at same time. If you're wondering how you're getting graded, I'm being very petty about this challenge. No pixel left behind!

Kgman04: Well, I got bored, so here are some progress reports for you guys. (Post all entries in the above gallery, though.)

Day Fourteen Extra Credit

Kgman04: Riddle. Four points.

  • A dark-haired man and a grey-haired man stand on top of the Eiffel Tower. The dark-haired man drinks a beer, and says, "Hey, did you know that this beer can make you fly?" So, he jumps off the Eiffel Tower and flies back up. The grey-haired man takes a drink of the beer, jumps off the Eiffel Tower, but dies. Why did the grey-haired man die, and not the dark-haired man?

AJ: The dark haired man was wearing a bungee chord

WM: The dark haired guy was drinking redbull! ^^

Kgman04: The answer was..... the dark-haired guy was Superman.

Day Fourteen Vote

Kgman04: This section is made purely because my OCD couldn't take it if I didn't do it. Mrdaimion has quit the competition, therefore, you're all safe. BB, WM, LF, your entries have not gone to waste. The three of you have an advantage in Assignment Fifteen.

Day Fifteen - Sorry, I'm Not Good [In Titles]

Day Fifteen Chat

Kgman04: Meh, I'm posting the assignment now, so, the title's joke is the acronym. "SING IT".

Zach: When is the challenge due? Also, is it okay if we parody another song after we did one... Especially one of our choosing?

Kgman04: There's no due date, grades will be up once I get the last entry.

WM: I think it's been over a week. :-/

Assignment Fifteen

Kgman04: Alright! This subject is Chorus. Your challenge is to parody songs, however:

  • You only have to parody the first verse, the chorus, and the second verse.
  • You can only choose from the following ten songs:
  • You will be judged off of:
    • 40% - Parody's Quality
    • 30% - Evident Theme
    • 30% - Originality
  • The parody does not have to be Total Drama related.

Kgman04: Any questions? If not, go ahead and start. Remember, only the first verse, chorus, and second verse. However, since BB, LF, and WM posted entries last time, they only have to do the first verse and chorus.


Greetings loved ones
Let's take a journey to New York!

I know a place
Where you hardly see any grass
So much space
If you go out, you'll probably step on glass
Having pretzels
And giving money to hobos
(Find a damn home)
It's... fun... living here?
Just kidding it's terrible.
(But Pennsylvania is worse)

You could travel the world
But nothing comes close to the Dreadful East Coast
Once you party with us
You'll be coughing in the smoke
(Oh, oh-oh, oh-oh, oh-oh)

New York City guys, we are so awesome
Some old men leave their fricking shirts off
Twenty shootings in the Bronx each day
(Oh-oh, oh-oh, oh)
(Oh, oh-oh, oh-oh, oh-oh)
New York City guys, we cheer for the Yankees
Mainly cause the Mets fricking suck
We always expect another World Series each year
(Oh-oh, oh-oh, oh)
(Oh, oh-oh, oh-oh, oh-oh)

Zach: Full-on E.T. Parody.

You're. So. Color-fy-ing.
Did you use a camera?
Is that even your picture?
Your. File. Maximizing.
That's too big of a file.
We'll deal with it in a while.

They. Say. It's fake.
You're not using the program.
That I even told you.
Similar signatures.
It's that even yours?

Your picture seems to be fake...
Fix up that blemish. Healing Brush!
I don't see his shadow...
Make this picture perfect!

Edit Me! E-Edit me!
Wanna be your model...
Turn me into Katy!
Snap Me! Sn-Snap me!
Ready for my picture!
Not even gonna see ya!

You're... using Photoshop!
Can't even care enough.
It's superficial!
Please touch that pimple!

Your. Skills. Epic-fy-ing.
Want you to make my hair blue.
Want me to become you.
Your touch is magic!
Why don't you sketch it.

Your picture seems to be fake...
Fix up that blemish. Healing Brush!
I don't see his shadow...
Make this picture perfect!

Edit Me! E-Edit me!
Wanna be your model...
Turn me into Katy!
Snap Me! Sn-Snap me!
Ready for my picture!
Not even gonna see ya!

You're... using Photoshop!
Can't even care enough.
It's superficial!
Please touch that pimple!

Your skills are kinda sketchy.
From what people told me.
I don't believe them at all.

Give her some more cleavage,
And a little bit more hair length.
I think she's good looking after all.

Edit Me! E-Edit me!
Wanna be your model...
Turn me into Katy!
Snap Me! Sn-Snap me!
Ready for my picture!
Not even gonna see ya!

You're... using Photoshop!
Can't even care enough.
It's superficial!
Please touch that pimple, that pimple, that pimple.

You're... using Photoshop!
Can't even care enough.
It's superficial!
Please touch that pimple.

AJ: Firework-

Do you ever feel like your gonna explode

Holding it all in, not wanting it to show

Do you ever feel, feel you can't hold it in

Like a river dam, one blow from caving in

Do you ever feel, like your gonna fall

Holding it all in, while you look for an open stall

Do you know that there's, still a chance for you

There's bound to be a stall, where you can go poo

You just gotta the bathroom find, don't yell or whine

Just beat the line, and follow the sign

Cause baby you just gotta go

Just let everybody know

Let it flow out out out

While you hear them all shout shout shout

Cause baby you just gotta go

Come on make it go fast, not slow

Let it flow out out out

Don't just sit there and pout, pout pout

You feel stressed inside, there is no more space

Walking towards relief, increasing your pace

And your feeling numb, your wastes you can't hold

But after a hurricane, comes a rainbow

What are you gonna do, when all the stalls are closed

You can not give up, just go find a different road

Or Like a lightning bolt, your butt will blow

And when it's time you'll know

You just gotta the bathroom find, don't yell or whine

Just beat the line, and follow the sign

Cause baby you just gotta go

Just let everybody know

Let it flow out out out

While you hear them all shout shout shout

Cause baby you just gotta go

Come on make it go fast, not slow

Let it flow out out out

Don't just sit there and pout, pout pout

LF: Hey, Soul Sister parody:

Hey, hey, hey,

Your faded face

Leaves a disappearing

Ghostly print

On my gaping heart

And I thought I would forget you

But I can't

Your desperate plea

As you watch me

Walk away

I told you I would love you

Until you mad me mad

Then I had to leave you

Hey Funky brother

Ain't that super sad

That you lost me

The way you treated me wasn't fair

Hey Funky brother

You're gonna miss

Everything about me

For life.

BB: Yeah, I fail at creativity. I'll be using my Drop Slip.

Day Fifteen Extra Credit

Kgman04: What is my favorite song cover sung on Glee? You can guess as many times as you want, however, you can only guess once per line, and you cannot make two consecutive guesses (in other words, wait for someone to guess after you, then you can guess again). Also, here's a hint: It is sung in the second season, after Sectionals.

WM: "Empire State of Mind".

Zach: Bad romance?


Zach: Telephone.

WM: Lean on Me.

Zach: Didn't they do Firework?

WM: Yeah. ^

Kgman04: Nothing yet.

  • Empire State of Mind - This is in the pilot of Season 2, way before Sectionals.
  • Bad Romance - This is in Season 1.
  • Dog Days Are Over - This is at the end of the Sectionals episode, good guess, but wrong.
  • Telephone - Pilot of Season 2, way before Sectionals.
  • Lean On Me - This is like, reeeeeeeeally early Season 1. o.o
  • Firework - This is in Season 2, Episode 11, and it's the closest guess as of now.

Kgman04: HINT: The Sectionals episode is Season 2, Episode 9, and it's called "Special Education". HINT AGAIN: Glee is only up to Season 2, Episode 16 as of now.

Zach: Baby?

AJ: Yeah KG when i was looking at the votes i was like O.O None of those are close XD, is it..."Loser like me?" I love that song!!

LF: Is it Sing? And, as of now, my new favorite song by them is Hell to the No, and also Loser like me :P The original songs were mostly really funny and good!

WM: Empire State of Mind is after Sectionals according to the glee wiki. o.O Then... I guess... "I Know What Boys Like"?

Kgman04: Wow, lots of songs from Episode 13. o.O None are right, though. :P LF is the closest chronologically. And, WM, are you sure you're looking at Season 2 sectionals? ._.

AJ: Hmmm what about...Tik Tok?

Zach: I call Blame it

LF: Animal?

WM: My Headband?

Zach: Take Me or Leave Me!

Kgman04: All wrong, however, much closer.

AJ: What about Thriller/Heads Will Roll? I loved that one :)

Zach: One Bourbon, One Scotch, One Beer

Kgman04: AJ, that's actually my second favorite. :P And Zach, that's actually my LEAST favorite. XD

Zach: Fine, Somebody to love.

LF: Don't you want me?

Kgman04: Well, it's about time. XD LF got it right. This took forever, so I'm giving you a prize of SEVEN extra points.

LF: Yay! Except I explained to you my issue on your talk page, KG.

Day Fifteen Vote

Kgman04: Alright! And, the scores are in! The highest two scores have won immunity, and those belong to Zach (TDADJ) with a 91, and LF with an 88 (81 + 7)! WM, BB, and AJ are up for elimination. Time to vote! I've decided to not let the vote-thing affect your grades for this elimination.

Zach: WM, you're the biggest threat. Tata.

WM: I vote Bb out.

LF: I vote BB. He's become less active lately.

AJ: Sorry BB :( You have a high grade but aren't as active, i have to vote you

BB: Not that it matters, but.... I'm voting for WM. Kgman04: And.... Bbhinton15 has been eliminated.

Day Sixteen - Test 3

Day Sixteen Chat

Kgman04: Hell came early. >:D

Zach: WM and me are most likely gone. :'(

Kgman04: Well, this went by quickly. o.o

Assignment Sixteen

Kgman04: ..... You know the drill. Double elimination as always, lowest two averages go home, top two averages advance to the finals.

Kgman044: Oh, sorry, I forgot to post my schedule (Sorry, LF, I can't make that time).

  • Tuesday - 8:30PM - 11PM
  • Wednesday - 6:30PM - 11PM

IRC Schedules

  • AJ - Wednesday, 10PM EST
  • WM - Wednesday, 3PM EST
  • Zach - Tuesday, 9PM EST

Chatango Schedules

  • LF - Wednesday, 9:15PM EST

Day Sixteen "Vote"

Kgman04: And, the grades are IN! AJ got 100. AGAIN. And with three Drop Slips, he dropped his three lowest grades, shooting his grade up to a 92.5. LF is still in second with a steady 91.1. Zach and WM, I'm sorry, but with the lowest two averages, you two have been eliminated. And that leaves us with our final two, LF and AJ! Who will win? Who will lose? Find out on Day Eighteen. Day Seventeen is special. :3

Day Seventeen - No Attention in Detention

Day Seventeen Chat

Kgman04: Calling all losers, calling all losers!

Assignment Seventeen

Kgman04: LF and AJ are taking a break. The old 18 eliminated contestants, you're all in detention! And you have a worksheet to complete. The first thing you have to do is pick which finalist you support.

Bridgette dj10's Supporters

  1. TDAddict
  2. TDAwesome15
  3. MrD (I want AJ to win their first camp, LF already won four, she doesn't need another one. Besides, AJ has the higher average.)
  4. Snow (Sorry but AJs a closer friend)
  5. Teamnoah

Leshawnafan's Supporters

  1. Jake (don't place somewhere else -_-)
  2. Oatmeal-
  3. Plat
  4. Mrodd- Much Love for my TwinetteRunning Around Playing Around For All Eternity 09:49, March 24, 2011 (UTC)
  5. WM (Sorry AJ) -- Webkinz Mania (Talk | Contributions) 11:31, March 24, 2011 (UTC)
  6. Zach - Sorry AJ. Tough choice.
  7. Dakota --One by one, they’ll all go down!Trixie for Roleplay Season 4!!! 20:11, March 24, 2011 (UTC)
  8. Bbhinton15 (After she took me down, LF held the highest average of the camp... for the rest of the game until now, she deserves it.)

Kgman04: Alright, we have the main jist of the votes, since I think everyone else went inactive. Next part: Three supporters have been randomly selected to participate in the next challenge. They are MrD, TDAddict, TDAwesome, Oatmeal-, BB, and Zach! Your challenge is to tell me in EXACTLY 25 words, why the person you support should win, and be as word-efficient as possible. The responses with the best reason/efficiency win the advantage for their finalist.

TDAddict: AJ should win because he tried his best in every challenge he could be here for, and constantly did amazing where everybody else faulted, tests.

Bbhinton15: LF should win because she held the highest average for the game's majority until AJ used aid, something LF didn't need to get this far.

Zach: LF should win because she stayed in the no. one position with a steady A, without using a drop slip. That's why she deserves victory.

MrD: I think AJ should win because, let's face it, LF had her chance at multiple camps before, AJ hasn't. Also, she has the lower average. (MrD told me to post this for him from Chatango.)

TDA15: AJ should definatly win. Like TDAddict said, he does his best in all the challenges that he was here in, and he aced every test.

Oatmeal: LF should win because she is very very very very very very very very very very very very very very very very very very deserving.

Kgman04: O-kay. And, I have reached a decision, which is... err.... honestly, I can't choose. Erm, I guess both LF and AJ win the advantage for the final exam! Thank you, eliminated contestants, for participating. You can chat in the Day Eighteen section if you'd like.

Day Eighteen - Graduation

Day Eighteen Chat

Kgman04: Talk it up, anyone, whether you're a finalist, an eliminated competitor, or even someone who hasn't ever competed in the season. Don't say anything in the assignment section.

Zach: >_> Why am I not in the final 2?

Oatmeal: Cause you fhail.

MrD: Come on AJ, you better win! :@

AJ: Woo i'm so excited to be here and be graduating!! Thanks everyone who supported me and LF im so excited that your in the final two with me! Yay!!

Mrodd <3 Good Luck Lf :)

LF: Thnak you everyone who is supporting me! It means a lot! :D AJ, I'm so happy you're in the final 2 with me too!!!

Jake: I think your both worthy of winning, so I support either one of you :3

Snow: GO AJ! Anyway who saw me cheer?

MTDM: Oh, umm, err, hi? :| -feels awkward- Good luck guys. ^^ Go Aj! :D

Mr. E: *walks in* Dangit! Wrong camp again!!! *muttering* They really need to put labels on the doors. I'll stay though, so, GO, uh, PEOPLE!!

Kgman04: Gah, LF, I'm sorry, I've just been so busy. XD I'll run into you.... on Chatango.... at some point... by next week.... ish.... and I can finally finish a camp. XD

89wee: O no, wrong Camp! But i will stay! go AJ!

LF: It's fine KG! Whenever you have time, just let me know :)

Puff: I got eliminated for not being active, shoot, but go LF and AJ!

Assignment Eighteen

Kgman04: The two of you, LF and AJ, will be taking a final exam, which consists of 25 questions, worth 4 points each. We have covered a total of 13 subjects here in T.D. High, so, you'll get 2 questions on each of the, (except for Lunch). Like always, you have 30 seconds per question unless otherwise specified. This test counts for 250% as much as a regular assignment. Now, you may be asking, "Well, what was the advantage?" The advantage was a skip. At any point during the exam, you can skip up to three questions. Those questions will not be answered, but you will be given all 4 points as if you answered correctly. So, er, I guess that's it. Sign up for a time. (My OCD can't take it if I don't make sections.)

IRC Schedules

AJ- Sunday, 7 PM EST

Chatango Schedules

LF- Saturday, 9:15 PM EST

Day Eighteen Results

Kgman04: The tests have been taken. The scores are in. And who wins T.D. High - School of Drama, with the highest average?

Bridgette dj10 wins!!

Leshawnafan, congratulations on getting second place. Bridgette dj10, you have officially graduated from T.D. High. Well done! Feel free, anyone, to chat below this.

AJ: Thanks everyone who supported me! Good job LF!!!

Natedog14: * Walks in* ah i missed it! Congrats aj!

LF: *Claps and Cheers* Good job AJ!!!! :D It was a fun final 2 with you!

Report Card

T.D. High - School of Drama Report Card
Place Contestant Assignments Average
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
1 Bridgette dj10 dr dr 86 dr 85* 100 90 89 83* 86 98* 100 87* dr 86 100 dr 100 A- 93.6
2 Leshawnafan 93 89 94 90 92 96 91 89 99* 82 90 88 90* dr 88 96 dr 78 B+ 89.5
3 TDADJ 89* 77 90 87 81* 60 86 84* 91* 94 83* 87 89 dr 91 90 B 84.5
Webkinz Mania 86* 80 82 93 90* 47 90 92 80* 74 82 80 86* dr 85 80 C+ 79.7
5 Bbhinton15 96 74 100 100 96 78 88 84* 98* 85 94* 85 99 dr B+ 89.1
6 Mrdaimion 93 77 0 91 90* 90 91 92 0 100 87 50 88* dr C- 72.3
7 TotalDramaFan1000 93* 89 0* 93 96 42 97 92* 77* 88 88* 90 84 B- 80.2
8 TDAwesome15 75 80 5 80 96 60 89 92* 0* 84 90* 67 C- 70.6
TotalDramaAddict 87* 74 0 60 81* 57 dr 99 84 93 70 D+ 69.4
10 Mrodd 85 83 68* 96 92* 85 87 84 94 100 89 B+ 87.6
11 Puffles Rule 94* 74 92* 72 81 83 89 84 0 0 D+ 67.4
12 Dakotacoons 92 77 88 75 85* 80 82 92 91 B 84.2
13 Jake R 84 dr 96 50 89 89 C 76.3
14 Platypus09 70 83 0* 60 90 90 85 C 76.1
15 Snowgirl57 70 77 0 89 92 D 65.6
16 Oatmeal- 80* 83 97 90 85 B+ 87.4
17 Kokori9 70 89 0 60 F 54.8
SMP100 79* 74 85* 63 C 75.4
19 Teamnoah123 70 89 81 B- 80.0
20 SethAllred343 89 80 B 84.5

* = This contestant's average was affected by the eliminated contestant's average that day.